
Το βιβλίο του, «Η διαχρονική διαφοροποίηση 
της Πανίδας της Ελλάδας», δώρισε 

στη Δημόσια Βιβλιοθήκη, ο Κ. Σιδηρόπουλος
 υπ. ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
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Μεθοδίου και Κυρίλλου Θεσσαλ., 

Μωκίου, Διοσκόρου

του Σαββατοκύριακου

Με σκαμπανεβάσματα
ο καιρός… Από την 

καταιγίδα στον καύσωνα!
Βροχέςκαι καταιγίδες το τελευταίοδιήμεροστηχώ-

ρα,πουθαδώσουνωστόσοτηθέσητουςστιςυψηλές
θερμοκρασίες και στονπρώτο καύσωνα της χρονιάς.
Απότις15Μαΐου,τηνεμφάνισητουθακάνειτοπρώτο
κύμα,μετιςθερμοκρασίεςναανεβαίνουνπριντηνώρα
τους.Τώραβέβαια,ποιαείναιηώρατουκαιρού,αυτό
μόνοηκλιματικήαλλαγήτοξέρει!

Η ακραία 
βροχόπτωση

στο Σέλι έφερε
προσωρινή διακοπή 

ρεύματος
Τα 40 χιλιοστά βροχόπτωσης που έ-

πεσαν μέσα σε λίγηώρα το βράδυ της
Πέμπτης(09/5)στοΣέλι,ήτανημεγαλύτε-
ρηποσότητα νερούπου έπεσεπανελλα-
δικά την συγκεκριμένη ημέρα. Η ακραία
βροχόπτωση δημιούργησε προβλήματα
αφού για κάποιεςώρες υπήρξε διακοπή
ρεύματοςστη γραμμήΠανόραμα-Κουμα-
ριά-Ξηρολίβαδο-Σέλι,αλλάτελικάτορεύμα
επανήλθεπερίπουστις9τοβράδυ.

ΓιατηνΜάνα,τοθείοδώροστονάνθρωπο

ΓιορτήτηςΜητέραςτηνΚυριακή12Μαΐουκαιμετηναφορμήαυτή,οΣύλλογοςΜικρασιατώνΗμαθίας,σεσυνερ-
γασίαμε την ΙεράΜητρόποληΒεροίας,Ναούσης καιΚαμπανίας, τονΣύλλογοΠολυτέκνωνΗμαθίας, τονΣύλλογο
ΠολυτέκνωνμετρίαπαιδιάΗμαθίαςκαιτονΔήμοΒέροιας,διοργάνωσανεκδήλωσηαφιερωμένηστοιερόπρόσωπο
τηςΜητέραςμετίτλο:«Μάνατοθείοδώροστονάνθρωπο»,τηνοποίαπαρουσίασεηπρόεδροςτωνΜικρασιατών,
ΤασούλαΠαυλίδου.ΤοβράδυτηςΤετάρτης8ΜαΐουστοΧώροΤεχνώνακούστηκανύμνοιγιατηνμάνατοπιοαγαπη-
μένοπρόσωποτηςζωήςενόςανθρώπου,μεομιλίατηςπολύτεκνηςΠρεσβυτέραςΕυαγγελίαςΒογιατζή–Σαββίδη,
μεπροβολήβίντεοκαιμουσικό–χορευτικόπρόγραμμαμετησυμμετοχήτουμικρούχορευτικούτουΣυλλόγουΜικρα-
σιατώνΗμαθίας,τηςΣχολήςΧορούΜελίναςΠαπαδοπούλου,τουποιητούΜιχαήλΤσίτσακαιτωνΜουσικώνΠανα-
γιώτηΚωνσταντινίδη,ΕυστράτιουΚωνσταντινίδη,ΚυριάκουΠαλασίδηκαιΆνναςΚουτσιμανή.

Και βέβαια δεν έλειψαν τα λουλούδιαπου τόσοπολύαγαπούνοι μαμάδες, κυρίωςαπό τα χέρια τωνπαιδιών
τους…Όσοιτιςέχετεμηνξεχνάτενατιςχαίρεστε!

Συνεχίζουντηναποχήτους
καιτηνερχόμενηεβδομάδα
οιεργαστηριακοίγιατροί

Συνεχίζουν τηναποχήτους,στοπλαίσιο τηςπανελλαδι-
κής τους κινητοποίησηςπου ξεκίνησεαπό τηνπερασμένη
Τετάρτη,οι εργαστηριακοίγιατροίόληςτηςχώρας,μεαπό-
φαση της χθεσινοβραδινής τους τηλεδιαβούλευσης. «Ζη-
τούμετηνκατανόησητωνασφαλισμένων,είμαστεμαζίτους,
όμωςανσυνεχίσουμε έτσι με τονΕΟΠΥΥθαοδηγηθούμε
σεμόνιμολουκέτο»,λένεοιγιατροί.Ημέχριχθεςσυμμετοχή
ξεπέρασε το 85% πανελλαδικά, ενώστηνΗμαθία άγγιξε
σχεδόντο100%.ΟπότεαπόΔευτέραταμικροβιολογικάκαι
ακτινολογικά -  διαγνωστικά εργαστήρια θαπαραμείνουν
κλειστάκαιπαράλληλαοιγιατροίθαεπιδιώξουννασυναντή-
σουνμέσαστηνεβδομάδατονυπουργόΥγείαςΆδωνιΓεωρ-
γιάδη,ναθέσουνεκνέουτοθέματους,επιτάπητος!

Μέχρι το τέλος Μαΐου 
θα ανοίξει η πλατφόρμα 
για αιτήσεις Κοινωνικού 

Τουρισμού

Πιθανόταταμέχρι το τέλοςΜαΐουπρόκειται ναανοίξειη
πλατφόρμα για την υποβολή αιτήσεων για τοπρόγραμμα
τηςΔΥΠΑ«ΚοινωνικόςΤουρισμός»2024–2025.Πιοσυγκε-
κριμένα, το πρόγραμμα επιδοτεί έως έξι διανυκτερεύσεις
ανάλογαμε τοκατάλυμακαιοιδικαιούχοι καταβάλλουνμια
μικρήσυμμετοχή.Μηδενικήείναιησυμμετοχήτουςκαιέως
δέκαδιανυκτερεύσειςγιαδιακοπέςσεΛέρο,Λέσβο,Χίοκαι
Κω.Έως12 δωρεάν διανυκτερεύσεις σε όσους επιλέξουν
γιαδιακοπέςκαταλύματασεΡόδο,ΒόρειαΕύβοια,Έβροκαι
Σάμο.

Ηεπιδότησηπεριλαμβάνεικαιταακτοπλοϊκάεισιτήρια,οι
δικαιούχοιτουπρογράμματοςκαταβάλλουνσυμμετοχή25%,
οιπολύτεκνοι 20%, ενώμηδενική είναι ησυμμετοχή για τα
άτομαμεαναπηρία.

Για τουςπολίτεςπουέλαβανεπιταγές το2023δύνανται
νατιςαξιοποιήσουνωςκαιτατέληΙουνίου,επιλέγονταςκα-
τάλυμααπότοΜητρώοΠαρόχων, ενώεπιδοτούνταικαι τα
ακτοπλοϊκάεισιτήρια.

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

1ηΑυγούστου1953.ΠανηγύριΑγίουΑντωνίου,καφενείοαδελφώνΣχοινιώτη.
ΣχοινιώτηςΔημήτριος,ΣχοινιώτηςΑλέξανδρος,ομικρόςΣχοινιώτηςΓιάννηςμετονδίσκοκαιτηνποδιά,οιδύο

σερβιτόροικαιομάγειραςναετοιμάζειμεζεδάκιαγιατοτσίπουροκαιτοκρασί



Ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  κ. Δι-
ονύσιος Σταμενίτης θα είναι ο Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης 
στον Εορτασμό της  202η Επετείου  του Ολοκαυτώματος της 
Νάουσας κατά την Επανάσταση του 1822. 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΜΑΪΟΥ 2024
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου, ώρα 18:00: Μέγας Πολυαρ-

χιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός της µνήµης των Αγίων 
Ναουσαίων Νεοµαρτύρων και πάνδηµη λιτανεία της ιεράς 
εικόνος των Νεοµαρτύρων και ποµπή µνήµης µε κατεύθυνση 
στο Χώρο Μαρτυρίου («Κιόσκι»), όπου θα τελεστεί αρτο-
κλασία και θα εκφωνηθεί εόρτιο κήρυγµα. Συµµετέχουν: η 
Φιλαρµονική Εταιρεία Νάουσας, πολιτιστικοί και λαογραφικοί 
σύλλογοι κλπ.

Δηµοτικό Πάρκο, ώρα 21:00: Ιστορική αναβίωση του Ο-
λοκαυτώµατος της Νάουσας σε σκηνοθεσία Βασίλη Τσικάρα, 
µε τη συµµετοχή πολιτιστικών φορέων της πόλης, µελών του 
Συλλόγου Ιστορίας και Αναπαράστασης Γιαννιτσών κλπ.

 ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΪΟΥ 2024
Ι.Ν. Μεταµορφώσεως του Σωτήρος, ώρα 07:00: Όρθρος 

και Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο µε τη συµµετοχή των 
Σεβασµιωτάτων Μητροπολιτών: Άρτης κ. Καλλινίκου, Ιερισ-
σού, Αγίου Όρους και Αρδαµερίου κ. Θεοκλήτου, Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόµου, Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ. Πλάτωνος, Βεροίας, Ναούσης και Καµπανίας κ. 
Παντελεήµονος.

10:15: Πέρας προσέλευσης επισήµων
10:30: Επίσηµη Δοξολογία
Χώρος Θυσίας, ώρα 11:30: Επιµνηµόσυνη δέηση. Ρίψη 

Στεφάνου στον ποταµό της Αράπιτσας από τον εκπρόσω-
πο της Κυβέρνησης Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων κ. Διονύσιο Σταμενίτη  και κατάθεση στεφάνων 
από εκπροσώπους Αρχών και Φορέων στο Χώρο Θυσίας. 
Τήρηση ενός λεπτού σιγής. Ανάκρουση του Εθνικού Ύµνου. 
Εκφώνηση του Πανηγυρικού της Ηµέρας. Παρουσίαση του 
ιστορικού χορού «Μακρυνίτσα» προς τιµήν της θυσίας των 
Ναουσαίων Ηρωίδων γυναικών.

Οδός Μ. Αλεξάνδρου, ώρα 12:30: Παρέλαση πολιτιστι-
κών, αθλητικών σωµατείων και φορέων, Σχολείων, τµηµάτων 
Ελληνικής Αστυνοµίας και Ελληνικού Στρατού.

Δημοτικό Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης», ώρα 20:00: Ε-
πετειακή µουσική συναυλία «Τραγούδι, λυγµός, παράπονο 
της λευτεριάς ο λόγος... ο Χαλασµός» µε τη συµµετοχή ορ-
γανικών, φωνητικών και χορευτικών συνόλων. Καλλιτεχνική 
διεύθυνση: Δηµήτρης Κίτσος.

Στο περιθώριο της εκδήλωσης θα απονεμηθούν τα βρα-
βεία και οι έπαινοι του Φωτογραφικού Διαγωνισμού «Γενί-
τσαροι και Μπούλες – Μια πόλη, ένα δρώμενο – Εμπειρία 
ζωής».

 ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΜΑΪΟΥ 2024
Οδός Μ. Αλεξάνδρου, 10:00: «20ος Δρόµος Θυσίας». 

Αγώνας δρόµου αποστάσεων 6.500µ. & 1.000µ. αθλητών 
και πολιτών όλων των ηλικιών προς τιµήν των Ηρωίδων του 
Ολοκαυτώµατος.
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Μήνυμα για 
την γιορτή της Μητέρας

Η μάνα εν κρύο νερόν και σο ποτήρ΄κε μπαίν΄
Η μάνα να μη ίνεται, η μάνα να μη εν
Η μάνα να μη εν…..

Την Κυριακή γιορτάζει η Μητέρα, αφορμή να εκφράσουμε την 
αγάπη, τον σεβασμό και την ευγνωμοσύνη μας στο πιο ιερό πρό-
σωπο στην ζωή μας, την μάνα, ως ελάχιστη τιμή για τον καθημερινό 
της αγώνα, τις θυσίες, τον ιστορικό της ρόλο στην οικογένεια και 
στην κοινωνία. Είναι η γιορτή της ζωής, της ανιδιοτελούς αγάπης, 
της αδιάλειπτης προσφοράς.

Χρόνια πολλά στις μητέρες όλου του κόσμου

Κώστας Καλαϊτζίδης
Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας

Συνεδρίασε χθες το 
Συντονιστικό Πολιτικής 

Προστασίας 
του Δήμου Αλεξάνδρειας 

Συνεδρίασε χθες Παρασκευή 10 Μαΐου 2024 το Τοπικό Επιχει-
ρησιακό Συντονιστικό Όργανο (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π) Πολιτικής Προστασίας 
του Δήμου Αλεξάνδρειας παρουσία του Αντιδημάρχου Αλεξάνδρειας 
Θωμά Χατζόπουλου, με θέμα την ετοιμότητα του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών ενόψει της αντιπυρι-
κής περιόδου.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Τμήματος Περι-
βάλλοντος κ. Γκιουρτζής Στέφανος, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 
κ. Παγγούρας Αθανάσιος, η αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμή-
ματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Αλεξάνδρειας κα. Μούρνου 
Αλεξία, ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας της ΠΕ Ημαθίας κ. Βεργώνης Κωνσταντίνος, ο Διοικη-
τής Πυροσβεστικής Ν.Ημαθίας κ. Κουβακάς Αλέξανδρος, ο Υπο-
διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλεξάνδρειας κ. Αρβανιτίδης 
Χρήστος, ο Προϊστάμενος του Δασαρχείου Βέροιας κ. Παπαρου-
σόπουλος Γεώργιος, ο κ. Βαλσαμόπουλος Αντώνιος εκπρόσωπος 
του Αστυνομικού Τμήματος Αλεξάνδρειας, ο κ. Σεϊμένης Ιωάννης 
εκπρόσωπος του Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας, εκπρόσωποι του 
Συλλόγου Ραδιοερασιτεχνών Ημαθίας.

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν και κατατέθηκαν απόψεις- προτά-
σεις με θέμα: Έργα και μέτρα πρόληψης για την αντιμετώπιση των 
δασικών πυρκαγιών και προπαρασκευαστικές δράσεις εμπλεκόμε-
νων φορέων στα όρια του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ο Διονύσιος Σταμενίτης εκπρόσωπος της Κυβέρνησης 
στην 202η Επέτειο του Ολοκαυτώματος της Νάουσας



Στην δημόσια βιβλιοθήκη της Βέροιας, δώρισε το επι-
στημονικό βιβλίο του-έρευνα :»Η διαχρονική διαφοροποί-
ηση της Πανίδας της Ελλάδας « , ο Κωνσταντίνος Σιδη-
ρόπουλος υπ. ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ,καταγόμενος 
από την Βέροια. 

Το βιβλίο, αφορά την ελληνική πανίδα της Κλασικής και 
της Ύστερης αρχαιότητας (5ος αιώνας π.Χ. – 3ος αιώνας 
μ.Χ) και τη διαχρονική μεταβολή των πληθυσμών της μέχρι 
σήμερα. Οι κυριότερες πηγές για την πανίδα της αρχαιό-
τητας είναι, ιστορικά, γεωγραφικά και ζωολογικά κείμενα 
της εποχής, απεικονίσεις ζώων σε αγγεία, νομίσματα, τοι-
χογραφίες και αγάλματα, καθώς και ζωικά κατάλοιπα από 
αρχαιολογικές ανασκαφές.

Από τη μελέτη των κειμένων των εξής 8 αρχαίων συγ-
γραφέων: Ξενοφών, Αριστοτέλης, Αριστοφάνης, Βυζάντιος, 
Πλίνιος, Δίων Χρυσόστομος, Πλούταρχος, Παυσανίας και 
Αιλιανός, βρέθηκαν αναφορές για 205 διαφορετικά είδη 
ζώων, τα οποία ανήκουν κυρίως στα εξής 4 ζωικά φύλα: 
Μαλάκια, Αρθρόποδα, Εχινόδερμα και Χορδωτά, με συ-
ντριπτική υπεροχή του φύλου των Χορδωτών, στο οποίο 
επικρατούν οι ομοταξίες Πτηνά, Ιχθύες και Θηλαστικά.

Ο ελλαδικός χώρος μέχρι τα τέλη του 19ου αιώνα, απο-
τελούσε μια περιοχή με ασύγκριτα πλούσια πανίδα ενώ για 
τη σημερινή κατάσταση του περιβάλλοντος και της πανί-
δας της χώρας μας, είναι υπεύθυνες σχεδόν αποκλειστικά 
οι ανθρώπινες δραστηριότητες και παρεμβάσεις. Στα μέσα 
του 20ού αιώνα, η κατάσταση έφτασε κοντά στο χείλος της 
καταστροφής, αφού στις παλιές απειλές προστέθηκαν και 
νέες. Παρ’ όλα αυτά, τα τελευταία 30-40 χρόνια έχουν γίνει 
πολλές προσπάθειες για την προστασία εθνικών δρυμών 
αλλά και των απειλούμενων ζώων, που οφείλεται στην 
ανάπτυξη μεγαλύτερης οικολογικής συνείδησης και στις 
αλλαγές στην νομοθεσία που αφορά το περιβάλλον, με τη 
θέσπιση μέτρων προστασίας.

Σήμερα, η ελληνική πανίδα, παρά τις περιβαλλοντικές 
καταστροφές παραμένει μια από τις πιο πλούσιες στην 
Ευρώπη και τη Μεσόγειο. Συνολικά στη χώρα μας έχουν 
καταγραφεί σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία περίπου 
23.130 είδη ζώων της ξηράς και του γλυκού νερού και 
3.500 είδη της θάλασσας. Όσον αφορά το μέλλον της 

ελληνικής πανίδας, αυτό θα μπορέσει να είναι ευοίωνο, αν 
αυξηθεί η ευαισθητοποίηση του κοινού και εφαρμοστούν 
αποτελεσματικότερα τα μέτρα προστασίας που έχουν θε-
σπιστεί από την εθνική και τη διεθνή νομοθεσία

Ο Κωνσταντίνος Σιδηρόπουλος γεννήθηκε τον Ιούλιο 
του 1982, μεγάλωσε και μένει μέχρι σήμερα στην Αγία 
Βαρβάρα της Δυτικής Αθήνας. Έχει καταγωγή από την 
Ημαθία και την Καρδίτσα. Είναι Διδάκτορας της Βιολογίας, 
ζωγράφος, ποιητής, στιχουργός. Τέλειωσε το 4ο Ενιαίο 
Λύκειο Κορυδαλλού το 2000, αποφοίτησε από το Τμήμα 
Βιολογίας της Αθήνας το 2004, έκανε μεταπτυχιακό στον 
Τομέα Κυτταρικής Βιολογίας- Βιοφυσικής(του ίδιου τμήμα-
τος) και διδακτορικό στον Τομέα Ζωολογίας – Θαλάσσιας 
Βιολογίας (επίσης του ίδιου τμήματος). Ο τίτλος του δι-
δακτορικού του είναι: «Η διαχρονική διαφοροποίηση της 
Πανίδας της Ελλάδας». Ζωγραφίζει με την βοήθεια Η/Υ. 
Έχει συμμετάσχει στο ARΤ Θεσσαλονίκη 2016 και έχει 
κάνει την έκθεση ζωγραφικής 50 HAIKU & NEW AGE, μαζί 
με τον επίσης ζωγράφο και ποιητή Γιάννη Γούνα. Η πρώτη 
του ποιητική συλλογή με τίτλο: «Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ. 
Μέρος Πρώτο: Οι Εποχές άλλαξαν», εκδόθηκε από τις 
εκδόσεις Πνοές λόγου & τέχνης, τον Ιούνιο του 2018 και 
παρουσιάστηκε δύο φορές στον ΙΑΝΟ τον Ιούνιο του 2018 
και 2019. Αυτό που κρατάτε στα χέρια σας είναι το πρώτο 
του επιστημονικό βιβλίο..
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Το βιβλίο του, «Η διαχρονική διαφοροποίηση 
της Πανίδας της Ελλάδας», δώρισε 

στη Δημόσια Βιβλιοθήκη, ο Κ. Σιδηρόπουλος 
υπ. ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Ο Σύλλογος Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος» 
και ο Δήμος Βέροιας πα-
ρουσιάζουν το Σάββατο 11 
Μαΐου 2024, στις 20.00, 
στο Χώρο Τεχνών, το Μου-
σικο-θεατρικό δρώμενο με 
τίτλο: «Η Ζωή τρία γράμ-
ματα»…

“Και ψάξε να βρεις στον 
τίτλο τα κομμάτια σου. Α-
νάμεσά τους το φως και η 
σκιά. Το γέλιο και το δάκρυ. 
Πιο πολύ δάκρυ. Πιο λίγο 
γέλιο. Η ελπίδα κι η απελ-
πισία. Το όνειρο, η χίμαι-
ρα, ο έρωτας, ο θάνατος. 
Κι ανάμεσα σ’ όλα αυτά ο 
Καζαντζάκης, ο Ελύτης, ο 
Χατζιδάκις, ο Θεοδωράκης, 
ο Λειβαδίτης, ο Ξαρχάκος…
εσύ, εγώ…οι άλλοι. Τόσα 
πρόσωπα πάνω στη σκηνή 
να συλλαβίζουν το αλφαβη-
τάρι της ζωής ανιχνεύοντας 
λόγια, ήχους, μουσικές. 
“Ζωή σου είναι ό,τι έδω-
σες” λέει ο Σεφέρης. Γιατί 
στο παλκοσένικο της ζωής 
υπάρχουν οι πρωταγωνι-
στές, υπάρχουν και οι κομπάρσοι. Εσύ 
αποφασίζεις… Μια λυρική αντίληψη του 
κύκλου της ζωής που το “δακρυόεν γελάν” 
χαράζει.”

Την Επιμέλεια Παράστασης, των Κει-
μένων και τη Σκηνοθεσία ανέλαβε η επί 
σειρά ετών εθελόντρια του «Έρασμου» 
και συνταξιούχος εκπαιδευτικός Κατερίνα 
Πασιοπούλου, ενώ τη Διδασκαλία, την ε-
νορχήστρωση, τη Διεύθυνση Ορχήστρας 
και των Χορωδιών ανέλαβε η, επίσης επί 
σειρά ετών εθελόντρια του Συλλόγου και 
μουσικός, Κατερίνα Σωτηρίου.

Στην εκδήλωση συμμετέχουν  τα Χο-
ρωδιακά Σύνολα Μελίκης και Πλατέος, η 
Παιδική, η Καλλιτεχνική Ομάδα Νέων Με-

λίκης – Νεοκάστρου,  η Χορευτική Ομάδα 
L.M.S Dance Academy, το Μουσικό Σχήμα 
Balkan Melody και διακεκριμένοι Ημαθιώ-
τες μουσικοί.

Στη δραματοποίηση των κειμένων και 
των τραγουδιών της παράστασης πρω-
ταγωνιστούν και συμμετέχουν οι: Σπύρος 
Καραγιάννης, Δημήτρης Ερατεινός, Αφρο-
δίτη Καλαϊτζή, Ελευθερία Παπαγεωργί-
ου, Στέργιος Μπαρτζώκας, Κυριακή Κα-
ζελίδου, Δέσποινα Γιάγκογλου, Κατερίνα 
Πασιόπουλου, Δήμητρα Χατζηθεοδώρου, 
Αναστασία Γανοπούλου κ.α.  

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ: 10€
Προπώληση εισιτηρίων στα γραφεία 

του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, 3ος 
Όροφος (23310 74073)

Το Σάββατο 11 Μαΐου στο Χώρο Τεχνών
«Η Ζωή τρία γράμματα» -  

Μουσικο-θεατρική 
παράσταση του ΕΡΑΣΜΟΥ

ΑΙΜΟΔΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΓΑΠΗ»
Ανθοέκθεση για 

την «Μητέρα, Μάνα, 
Μανούλα, Μαμά»

Η μητέρα είναι η επιτομή της φροντί-
δας, της αφοσίωσης, της θυσίας, και της 
ατελείωτης αγάπης.

Είναι ο άνθρωπος που επικαλούμα-
στε στα δύσκολα. Ο άνθρωπος που όσο 
υπάρχει είναι η σταθερά στην ζωή μας. Ο 
άνθρωπος που ήταν εκεί από πάντα.

Κάθε δεύτερη Κυριακή του Μαΐου έχει 
καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρας της 
γιορτής της Μητέρας.

Στα πλαίσια της γιορτής της ο ΣΕΑ 
ΑΓΑΠΗ διοργανώνει Ανθοέκθεση στις 12 
Μαΐου 2024.

Σας περιμένουμε για να εκφράσουμε 
την ευγνωμοσύνη  και τα ειλικρινή μας 
συναισθήματα στις μητέρες μας για όσα 
έχουν κάνει για μας.

Ώρες λειτουργίας : 10.00 π.μ με 8.00 
μμ.

Στο αύλειο χώρο των γραφείων του 
Συλλόγου στην Νέα Νικομήδεια.

ΤΟ ΔΣ



Του Γιάννη Μαγκριώτη

Ο πρώτος λόγος είναι ο φόβος της οικονο-
μικής κρίσης, του κορωνοϊού και της ενεργεια-
κής κρίσης, με τον νεοωθομανό, αναθεωρητή, 
επιθετικό  Ερντογάν μετά το 2018, να τον 
εντείνει. 

Η απειλή της κρίσης και των περικοπών 
μισθών, συντάξεων και της συρρίκνωσης του 
κοινωνικού κράτους του πρώτου μνημονίου, 
ακόμη και πριν εφαρμοστεί, απογοήτευσε και 
θύμωσε δικαιολογημένα, την μεγάλη πλειοψη-
φία των πολιτών. 

Στις εκλογές του Μαΐου του 2012, καταγράφηκε η δυναμική των αντιμνη-
μονιακών κινημάτων της πρώτης μνημονιακής περιόδου. Τα κόμματα δεξιά 
της ΝΔ, αν αθροιστούν με τα ποσοστά του Νεοναζιστικού μορφώματος, 
είναι υψηλότερα της Κεντροδεξιάς, δηλαδή της ΝΔ, παρ’ ότι η ΝΔ, με την 
ηγεσία Σαμαρά, δήλωνε σταθερά «Αντιμνημονιακή» και μάλιστα η πρώτη.

Στις επαναληπτικές εκλογές του 2012, συγκροτήθηκε και με την βοήθεια 
του εκλογικού νόμου και μέρους των ΜΜΕ, το νέο κομματικό δίπολο, και ο 
νέος κομματικός χάρτης με περισσότερα κόμματα. 

Το 2018 με την ολοκλήρωση του τρίτου μνημονίου, έκλεισε και αυτός 
ο κύκλος, μεγάλο μέρος της κοινωνίας ένιωσε κάποια ασφάλεια, ενώ ένα 
εξίσου μεγάλο, ένιωσε ακόμη μεγαλύτερη απογοήτευση, από την διάψευση 
των προσδοκιών, που είχε δημιουργήσει ο Αλέξης Τσίπρας και ο Σύριζα. 
Τα δύο αυτά συναισθήματα δημιούργησαν και τον νέο κομματικό χάρτη, με 
ισχυροποιημένη την Κεντροδεξιά, συρρικνωμένη την ακροδεξιά και πολυ-
κερματισμένο τον πολιτικό και κομματικό χώρο, στα αριστερά της ΝΔ. 

Αυτό αποτύπωσαν οι εκλογές του 2019.
Όμως, η μεσολάβηση των δύο κρίσεων, της υγειονομικής και της ενερ-

γειακής, με τις δραματικές συνέπειες, επανέφεραν και πάλι το αίσθημα του 
φόβου, γεγονός που διέλυσε κάθε επιθυμία της κοινωνίας να απαιτήσει από 
την κυβέρνηση της ΝΔ την βελτίωση της ζωής του, αφού το ζητούμενο τώρα 
ήταν η διαφύλαξη της ίδιας της ζωής. 

Ο φόβος δικαιολόγησε κάθε κυβερνητική αβελτηρία, ακόμη και την υ-
ψηλότερη θνητότητα στην ΕΕ, ανάλογα με τον πληθυσμό της χώρας, παρ’ 
ότι η χώρα μας, λόγω της περιορισμένης εξωστρέφειας της οικονομίας της, 
ειδικά τους χειμερινούς μήνες, και λόγω κλιματολογικών συνθηκών, έπρεπε 
να έχει πολύ καλύτερα υγειονομικά αποτελέσματα. Πανδημία και ενεργειακή 
κρίση προσέφεραν ακόμη μια βοήθεια στην κυβέρνηση, αφού ακύρωσαν 
κάθε δυνατότητα σύγκρισης των οικονομικών και κοινωνικών δεικτών, με 
αυτούς που παρέλαβε, το 2019.

Ο δεύτερος λόγος είναι το μοίρασμα απίστευτων πόρων, για την πραγ-
ματικότητα της χώρας, που προέκυψαν από την άρση κάθε δημοσιονομικού 
περιορισμού από την ΕΕ, λόγω της μεγάλης ύφεσης που προκάλεσε η 
πανδημία, της αλλαγής χρήσης των Κοινοτικών πόρων του ΕΣΠΑ, των 
δισεκατομμυρίων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, του κοινού 
ευρωπαϊκού δανεισμού.Χρήματα από παντού και παντού, χωρίς μόνιμους 
αναπτυξιακούς και κοινωνικούς στόχους.  Η κυβέρνηση δεν μπορεί και δεν 
θέλει να δει πέρα από τον εκλογικό ορίζοντα.Τα μνημόνια συμμάζεψαν το 
δημοσιονομικό ξεχείλωμα των προηγούμενων χρόνων, με μεγάλο κοινωνικό 
κόστος, όμως ούτε την οικονομία θωράκισαν, ούτε τις χρόνιες παθογένειες 
διέλυσαν. Τα ζητούμενα της παραγωγικής αναδιάρθρωσης, της παραγωγι-
κότητας της εξωστρέφειας, της Περιφερειακής σύγκλισης και της κοινωνικής 
συνοχής, παραμένουν στα αζήτητα και ας τα επισημαίνουν όλοι, από το 
EUROGRUP, το ΔΝΤ, μέχρι την Τράπεζα της Ελλάδος.

Η αχαλίνωτη ακρίβεια, που πλέον, ακόμη και με πρωθυπουργική ομο-
λογία έχει και εσωτερικά αίτια, αν και δεν τολμά να τα κατονομάσει, γιατί θα 
αποκαλύψει τις μεγάλες ευθύνες και της δικής του πολιτικής. 

Τα ολιγοπώλια στις ανελαστικές αγορές αγαθών και υπηρεσιών, στην 
μνημονιακή εποχή και κυρίως τα τελευταία χρόνια ισχυροποιήθηκαν και 
συνεχίζουν. Η επανεκκίνηση της οικονομίας, μετά τις καραντίνες της παν-
δημίας, και την ενεργειακή κρίση, που διόγκωσε η Ρωσική εισβολή στην 
Ουκρανία, ήταν το τέλειο άλλοθι να κερδοσκοπήσουν ξένα και εγχώρια ολι-
γοπώλια και το δημόσιο. 

Η κυβέρνηση αρνήθηκε να μειώσει τους Ειδικούς Φόρους Κατανάλω-
σης, από τους πιο υψηλούς στην ΕΕ, τουλάχιστον στα καύσιμα, που επηρε-
άζουν δραματικά άμεσα ή έμμεσα, πολλούς παραγωγικούς τομείς και ακόμη 
περισσότερο την αγοραστική δύναμη της πλειοψηφίας των πολιτών, όπως 
και του ΦΠΑ, που επίσης είναι, ειδικά στα καύσιμα, από τους υψηλότερους 
στην ΕΕ, με το επιχείρημα ότι: Δεν θα περάσει στην αγορά. 

Δηλαδή όλος ο παραγωγικός, εμπορικός και επαγγελματικός κόσμος 
στην χώρα μας είναι απατεώνες κερδοσκόποι και το κράτος απολύτως ανί-
σχυρο να τους ελέγξει. 

Το δε άλλο επιχείρημα, ότι, θα μειωθούν τα δημόσια έσοδα, είναι ακόμη 
πιο υποκριτικό, γιατί τα τελευταία χρόνια της μεγάλης και κλιμακούμενης 
ακρίβειας, τα κρατικά ταμεία υπερχειλίζουν από τα υπερέσοδα της υπερφο-
ρολόγησης των καταναλωτών και των νομικών προσώπων. 

Η ακρίβεια, είναι το «κρυφό» εργαλείο των ονομαστικών δημοσιονομι-
κών επιτυχιών της, μόνο που έχει δύο πολύ αρνητικές και επικίνδυνες επι-
πτώσεις, μειώνει δραματικά την αγοραστική δύναμη και το βιοτικό επίπεδο 
της πλειοψηφίας των πολιτών και καταστρέφει το κύριο καύσιμο της οικονο-
μίας και της εγχώριας παραγωγής την ζήτηση αγαθών και υπηρεσιών. 

Τα υπερέσοδα της κυβέρνησης της υπερφορολόγησης των πολιτών, 
κλείνουν τρύπες του κρατικού προϋπολογισμού, εμφανίζουν υγιή δημοσιο-
νομική εικόνα, γεγονός που αρέσει σε διεθνείς χρηματοοικονομικούς οίκους 
και υποστηρίζει αποτελεσματικά την κυβερνητική προπαγάνδα, φυσικά και 
το κοινωνικό της προφίλ, αφού μέρος των υπερεσόδων είναι τα διάφορα 
επιδόματα που έδινε μέχρι τώρα. 

Μόνο που αυτή η πολιτική ενισχύει τον πληθωρισμό και την ακρίβεια και 
επιδεινώνει ακόμη περισσότερο, τόσο την αγοραστική δύναμη των κατανα-
λωτών, όσο και την μεσοπρόθεσμη ζήτηση, βασικό εργαλείο για την ανά-
πτυξη της οικονομίας και της εγχώριας παραγωγής, ειδικά για την Ελλάδα. 

Ο τρίτος λόγος είναι οι αδυναμίες των κομμάτων της αντιπολίτευσης.
Τα κόμματα δεξιά της ΝΔ, εισπράττουν εύκολα απώλειες από την ανάγκη 

του Μητσοτάκη να ψηφίζει νομοσχέδια, που είτε πιέζεται από τις Βρυξέλλες 
είτε θέλει να συντηρεί το κεντρώο προφίλ του, πολύ αναγκαίο για να συ-
γκρατεί ένα τμήμα ψηφοφόρων που δεν ταυτίζεται με την ΝΔ, δεν βλέπει 
όμως εναλλακτική κυβερνητική επιλογή. 

Τα κόμματα αριστερά της ΝΔ, ο πολιτικός χώρος που ήταν διαχρονικά 
στην χώρα μας και στην Δύση γενικότερα, η εναλλακτική επιλογή, έχουν 
Γολγοθά διάρκειας μπροστά τους, που ένα μέρος είναι δημιούργημα των 
ευρυτέρων γεωπολιτικών, οικονομικών και κοινωνικών εξελίξεων και ένα μέ-
ρος δική τους ευθύνης. Σήμερα οι δυνάμεις της Σοσιαλδημοκρατίας και της 
ευρύτερης αριστεράς, δεν έχουν τις μεγάλες και συμπαγείς κοινωνικές ομά-
δες του κράτους και του ευρύτερου δημοσίου τομέα, των ΔΕΚΟ. Το πρώτο 
έχει συρρικνωθεί δραματικά και ο δεύτερος δεν υπάρχει. 

Ούτε οι νέοι, που πάντα είναι πιο ριζοσπαστικοί από τις μεγαλύτερες η-
λικίες, βλέπουν εμπροστοβαρείς απαντήσεις στα δικά τους προβλήματα και 
αβεβαιότητες, ούτε τα μεσαία οικονομικά και κοινωνικά στρώματα, αφού τα 
μεν παραδοσιακά έχουν πληγεί από τα μνημόνια και συντηρούνται σε ένα 
βαθμό με την πελατειακή εξάρτηση των διαφόρων επιχορηγήσεων τα τελευ-
ταία χρόνια και την ρευστοποίηση μεγάλου μέρους του Ταμείου Ανάκαμψης, 
μέσω απευθείας αναθέσεων. Τα δε νέα, ειδικότερα αυτά που αναπτύσσο-
νται στην νέα οικονομία, είτε βρίσκουν μόνα τους τις λύσεις είτε μέσω των 
Κοινοτικών πόρων. 

Η κυβέρνηση είχε εύκολη δουλειά μέχρι τώρα. Η πολιτική της είναι πα-
ράλληλη με τις επιλογές των αγορών, σε πολλές περιπτώσεις τις επιταχύνει, 
πιστή στο δόγμα: οι αγορές ξέρουν καλύτερα πως να αναπτυχθούν, ξεχνώ-
ντας ότι αυτό δεν σημαίνει αυτόματα και ανάπτυξη της χώρας και ακόμη 
περισσότερο δεν σημαίνει και κοινωνική ευημερία. 

Άλλωστε για αυτήν, οι ανισότητες είναι σαν φυσικό φαινόμενο και κυρίως 
κίνητρο προόδου. Τα χρόνια των κρίσεων και οι φόβοι του αύριο, που γεν-
νιούνται από τις διεθνείς και εσωτερικές κρίσεις, επιβάλλουν, με την βοήθεια 
και πολλών ΜΜΕ εύκολα αυτό το αφήγημα.

Όσο εύκολη είναι η δουλειά για την κυβέρνηση, τόσο δύσκολη είναι για 
την αντιπολίτευση. 

Η δουλειά της γίνεται ακόμη πιο δύσκολη από τον πολυκερματισμό της 
και την εσωτερική αντιπαλότητα που δημιούργησαν οι κρίσεις και οι επιλο-
γές τους. Και όμως πρέπει να απαντήσουν θετικά, καθολικά, γρήγορα και 
στα δύο προβλήματα. Η πορεία στον Γολγοθά τους πρέπει να ολοκληρωθεί, 
γιατί διαφορετικά, η Ανάσταση, θα είναι μόνο της συντηρητικής παράταξης 
και των κοινωνικών δυνάμεων που κυρίως υποστηρίζει με την πολιτική της, 
και όχι για το σύνολο των πολιτών που την ψηφίζουν ή απέχοντας από τις 
εκλογές, τις επιτρέπουν να κερδίζει και να διατηρεί την κυβερνητική εξουσία. 

Γιατί φαίνεται ισχυρός 
δημοσκοπικά ο Μητσοτάκης;
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ΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΛΕΞΕΙΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ…
Κρατούσαν τα δευτερόλεπτα στα χέρια τους 
και οι ώρες  κρεμασμένες στα δένδρα, 
όπως τα έργα του Νταλί … 
για να δαγκώνουν το χρόνο. 

Μπορεί ο Μπράνκα Λεόνε ή ο Δον Κιχώτης
να μετρούσαν τα ελέη της άνοιξης
ή σταγόνες βροχής του Σεπτεμβρίου,  
όμως εγώ, 
ήμουν απορροφημένος σε μια ζωγραφιά 
του Κόντογλου 
που έδειχνε τον Θησέα να φονεύει τον 
γίγαντα  Περιφοίτη
και να εξοντώνει τα κακώς κείμενα της εποχής του.

Πόσο με ηλέκτριζε αυτό το κατόρθωμα!
Εδώ ο Θησέας σκοτώνει ένα γίγαντα 
κι εμείς δεν μπορούμε να εξοντώσουμε 
ασήμαντες καθημερινότητες!… σκεφτόμουν.

Μπήκα 
στο αυτοκίνητο που δεν είχε φρένα., 
ανέβηκα 
στο τραίνο που δεν είχε οδηγό,
έζησα 
στο κατάστρωμα του πλοίου που δεν εύρισκε
τα νησιά.

Πολύ αργότερα 
συνάντησα τον Λευτέρη Παπαδόπουλο
που έκαμνε ποίηση με πεζές λέξεις…
Αχ….. το σπιτάκι μας…..,.κι` αυτό είχε ψυχή..
Κάποιο…. άγαλμα…..που μ` είδε….
με  θυμήθηκε…

Τι τάχα δεν μπορούμε να κάνουμε ποίηση με το…
Τι κάνεις; Καλά; 
Σπίτι όλοι καλά;
Ο σύζυγος καλά;
Οι γείτονες καλά;
Η πόλη καλά;
Η πρωτεύουσα καλά;
Η πατρίδα καλά;
Ο κόσμος καλά;;;

Γιάννηηηηη είσαι καλάαααα;  
με φωνάζει η Μαίρη…

Γιάννης Ναζλίδης
11 Μαΐου 2024

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
O ΒΟΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου 

και της Ευαγγελίας, το γένος Καλίγκα, 
που γεννήθηκε στο Ratingen Γερμανίας 
και κατοικεί στο Nettetal Γερμανίας και 
η ΧΑΡΕΛΑ ΙΟΥΛΙΑ του Κων/νου και της 
Σταματίας το γένος Χαρέλα, που γεννή-
θηκε στο Viersen Γερμανίας και κατοικεί 

στο Nettetal Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/
νου και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας.
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Φίλοι μου, καλή 
σας ημέρα, 

και ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕ-
ΣΤΗ,

πριν «πάμε» στον 
διαγωνισμό του αίσχους, της ξεφτίλας, του απολύ-
τως τίποτα, στον διαγωνισμό των σκουπιδιών, να 
ξεκαθαρίσουμε κάτι.

Όταν κάποιος λέει ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ, δηλαδή 
ο Χριστός Αναστήθηκε, τότε η απάντηση πρέπει να 
είναι ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ, δηλαδή Αλήθεια Αναστή-
θηκε, αυτό που συνηθίζετε να απαντάμε «Αληθώς ο 
Κύριος», είναι δύο λαλούν και τρεις χορεύουν, όπως 
λένε στο χωριό μου.

Δηλαδή, στην προσφώνηση ο Χριστός Αναστήθη-
κε, απαντάμε Αλήθεια ο Κύριος, …

Άρα, ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ, ναι, ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ!
Και αφού ακόμη βρισκόμαστε, σε πνευματική 

περίοδο, να ασχοληθούμε με τη νέα «θρησκεία» της 
Ευρώπης και της πολιτισμένης Δύσης γενικότερα, το 
σατανισμό, η οποία έρχεται αργά (όχι και τόσο) και 
σταθερά.

Δεν πάει πολύς καιρός που στο Ευρωκοινοβού-
λιο συζητήθηκε η κατάργηση της λέξης «Χριστού-
γεννα», αλλά να λέμε καλές γιορτές, χρόνια πολλά, 
γενικά και αόριστα!

Δεν πρέπει, ισχυριστήκανε κάποιοι να χρησιμο-
ποιούνται ονόματα που προσδιορίζουν θρησκεία, 
διότι έτσι «προσβάλλονται» οι πιστοί άλλων θρη-
σκειών.

Κάπως έτσι τα ίδια κέντρα, προτείνανε τον γονέα 
α, τον γονέα β, τον κωλόγερο τρία και την κωλόγρια 
τέσσερα, …

Και ενώ οι ευαισθητούληδες ενοχληθήκανε με τα 
μηνύματα υποστήριξης της Ιρλανδής ερμηνεύτριας 

για τον Παλαιστινιακό λαό και ζητήθηκε η απόσυρσή 
τους, γιατί πολιτική δεν πρέπει να γίνεται, το σκηνικό 
του σατανά δεν ενόχλησε κανέναν.

Απολύτως κατανοητό, αφού τα «κινήματα» λο-
ατκισμός, γουοκισμός, δεν θέλω φύλλα, δεν θέλω 
βιολογία, … είναι συγκοινωνούντα δοχεία με το σα-
τανισμό!

Έτσι πολύ απλά λοιπόν, εκατομμύρια τηλεθεατές 
και μικρά παιδιά, παρακολουθήσανε μία κανονικότα-
τη σατανιστική τελετή, στα πλαίσια του εκσυγχρονι-
σμού, βεβαίως, βεβαίως!

Μία μάγισσα μέσα σε ένα κύκλο μαύρης μαγείας, 
περικυκλωμένο από κεριά, κέρατα και μία ωραιότατη 
πεντάλφα, στα πλαίσια της δημοκρατίας, βεβαίως, 
βεβαίως!

Η «καλλιτέχνης» λικνίζεται παρέα με ένα κένταυ-
ρο – δαίμονα, ο οποίος στο τέλος «παραδίδεται» 
στη μάγισσα, η οποία για το καλό μας και τα δικαιώ-
ματά μας τα κάνει όλα.

Δηλαδή για την υποστήριξη των δικαιωμάτων 
διαφόρων συλλογικοτήτων, πρέπει η Ευρώπη να 
υποκλιθεί στη σατανολατρεία, βοήθειά μας!

Φίλοι μου, τίποτα δεν αφήνεται στην τύχη.
Πρόκειται για τις οδηγίες προσαρμογής στη νέα 

εποχή και στα παρακλάδια της.
Η Δύση ολοταχώς βαδίζει στα μεσαιωνικά σκοτά-

δια και στους δαίμονες της αρχαιότητας.
Μέσα από διάφορα πανηγυράκια οδηγούμαστε, 

στα σκοτάδια της «εξέλιξης» και όχι στο φως της «ο-
πισθοδρόμησης»!  

Υποψήφιοι για την ευρωβουλή, ιδού πεδίο δόξης 
λαμπρό. Ποια Ευρώπη θέλετε. Καλές οι αγκαλίτσες 
και τα φιλάκια, αλλά πολιτική στην ουσία δεν γίνεται 
έτσι. 

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

Ο ΠΙΣ, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, στηρίζει και 
καλύπτει απόλυτα τους εργαστηριακούς γιατρούς της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην δίκαιη κινη-
τοποίησή τους αρχής γενομένης από την Τετάρτη 8 
Μαΐου, διεκδικώντας για 12 ολόκληρα χρόνια το αυτο-
νόητο: να αμείβονται, όπως όλοι οι εργαζόμενοι, για το 
σύνολο των υπηρεσιών που παρέχουν στους ασφαλι-
σμένους του ΕΟΠΥΥ.

Επί 12 χρόνια ο ΕΟΠΥΥ καταλογίζει στα εργαστήρια 
τις υπερβάσεις του κλειστού κι ελλειμματικού προϋ-
πολογισμού του, φορτώνοντας στους εργαστηριακούς 
υπέρογκα χρέη, τα οποία οδηγούν σε κλείσιμο των 
ιατρείων τους κι αδυναμία συνταξιοδότησης. Ο μεγα-
λύτερος ασφαλιστικός Οργανισμός της χώρας δεν έχει 
εφαρμόσει ακόμη τις Διεθνείς Κατευθυντήριες Οδηγίες 
ορθής κλινικής συνταγογράφησης και τα διαγνωστικά 
πρωτόκολλα, τροφοδοτώντας προκλητή ζήτηση, την ο-
ποία καλούνται να υποστούν τα εργαστήρια με ληστρι-
κά μέτρα υφαρπαγής των χρημάτων που δικαιούνται. 

Τα εργαστήρια, με τα υπέρογκα ποσά που τους 
καταλογίστηκαν, καταστράφηκαν οικονομικά χωρίς να 
έχουν ευθύνη, και όταν αποφάσισαν να αντιδράσουν 
απειλούνται με διακοπή της σύμβασή τους! 

Η πιο ηχηρή απάντηση απέναντι στις απειλές που 
εκτοξεύει ο ΕΟΠΥΥ περί διακοπής των συμβάσεων 
των γιατρών που κινητοποιούνται είναι η μαζικότητα 
της κινητοποίησης των εργαστηριακών γιατρών. Οι ε-
πιπτώσεις, στην περίπτωση που ο ΕΟΠΥΥ επιχειρήσει 
να προχωρήσει στην απονενοημένη διακοπή χιλιάδων 
συμβάσεων, θα είναι τραγικές για τους ασθενείς της 

χώρας. Ελπίζουμε ότι θα αναλογιστεί τις συνέπειες και 
δεν θα το επιχειρήσει.  

Απεναντίας, ο ΕΟΠΥΥ οφείλει να καθίσει άμεσα 
στο τραπέζι της διαπραγμάτευσης για κατάρτιση Συλ-
λογικής Σύμβασης με τον ΠΙΣ, όπως έχει υποχρέωση 
από το νόμο, αλλά αρνείται πεισματικά να το πράξει 
παρά τις επανειλημμένες προτροπές μας τόσο προς 
τη Διοίκησή του, όσο και προς την πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου Υγείας. 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΙΣ

ΕΜΕΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ!

Στήριξη κινητοποιήσεων  
Περιφερειακών Ενώσεων
 Εργαστηριακών Ιατρών 

Επεμβάσεις για την καταπολέμηση 
κουνουπιών στο Δήμο Βεροίας

Ανακοινώνεται από το Δήμο Βεροίας ότι στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος 
καταπολέμησης κουνουπιών από τον ανάδοχο φορέα «ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
- ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στους οικισμούς του Δήμου, με επεμβάσεις 
προνυμφοκτονίας με ταυτόχρονη περιεστιακή ακμαιοκτονία σε ιδιωτικούς χώρους (βό-
θρους, αυλές κτλ), με χρήση εγκεκριμένων βιοκτόνων σκευασμάτων, συμπληρωματικά 
προς το αντίστοιχο πρόγραμμα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, την εβδομάδα 13 
– 17/5/2024 το συνεργείο θα βρίσκεται στις Κοινότητες Μακροχωρίου, Διαβατού και Κου-
λούρας της Δ.Ε. Απ. Παύλου, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα, εφ’ όσον επιτρέψουν 
οι καιρικές συνθήκες: 

Κατάταξη επικινδυνότητας 
των οικισμών που περιβάλλονται από 

δασική έκταση του Δήμου Βέροιας
Ο Δήμος Βέροιας ενημερώνει τους δημότες του, για την κατάταξη επικινδυνότητας των οικι-

σμών που περιβάλλονται από δασική έκταση του Δήμου Βέροιας των οποίων η αξιολόγηση έχει 
ολοκληρωθεί μέχρι σήμερα, σε εφαρμογή του «Κανονισμού Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός ή 
πλησίον δασικών εκτάσεων»:

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για την κατάταξη των οικισμών Τριλόφου, Κομνηνίου, 
Γεωργιανών, Λευκόπετρας, Μικρής Σάντας, Ράχης, Ασωμάτων, Μετοχίου, Βεργίνας, Παλατιτσί-
ων και Συκιάς.Υπενθυμίζεται ότι με την υπ΄αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/38071/1172 (ΦΕΚ 2194/τΒ’/10-
04-2024) Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και Εσωτερικών, σχετικά με την εφαρμογή του «Κανονισμού 
Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός ή πλησίον δασικών εκτάσεων» έχουν δοθεί οι ακόλουθες πα-
ρατάσεις:• Για τα υφιστάμενα κτίρια, το Έντυπο Αξιολόγησης της επικινδυνότητας και η Τεχνική 
Έκθεση με τα συνοδευτικά τους στοιχεία, υποβάλλονται από τον εξουσιοδοτημένο διαχειριστή 
έως την 10η Μαΐου 2024. Ο ιδιοκτήτης του ακινήτου υποβάλλει τη δήλωση εφαρμογής των μέ-
τρων πυρασφαλείας μέχρι την 10η Ιουνίου 2024.

• Για τους οικισμούς, οι ΟΤΑ ολοκληρώνουν το Έντυπο Αξιολόγησης της επικινδυνότητας και 
την Τεχνική Έκθεση ως προς τη διαμόρφωση άκαυστης ζώνης και τυχόν διαβάθμιση αυτής περι-
μετρικά των ορίων του οικισμού έως την 26η Μαΐου 2024.

 Επισημαίνεται ότι,  για την αντιπυρική περίοδο του 2024, στα ακίνητα του πεδίου εφαρμογής 
με υφιστάμενα κτίρια εφαρμόζονται μόνο τα μέτρα προληπτικής πυροπροστασίας, δηλαδή:

• Εξασφάλιση καθαρής από καύσιμες ύλες πρόσβασης στο ακίνητο.
• Τακτικός καθαρισμός, ο οποίος περιλαμβάνει τακτικό κλάδεμα και καθαρισμό δένδρων και 

θάμνων από τυχόν υπάρχοντα ξερά, αραίωμα της µη ανθεκτικής στη φωτιά δενδρώδους βλά-
στησης, κοπή κλαδιών που εφάπτονται ή βρίσκονται σε μικρή απόσταση από τα εξωτερικά δομι-
κά στοιχεία του κτιρίου, καθαρισμός εδάφους (πευκοβελόνες), κούρεμα χόρτων.

• Τακτικός έλεγχος και συντήρηση του αρδευτικού συστήματος, καθαρισμός στεγών και υ-
δρορροών από καύσιμες ύλες.

• Μεταφορά υλικών που τυχόν αποθηκεύονται ελεύθερα στο ακίνητο, όπως απορρίμματα, 
καυσόξυλα, δοχεία με καύσιμα, χρώματα κ.λπ. σε κλειστό χώρο ή πυράντοχο ερμάριο.

• Σύνταξη από τον ή τους ιδιοκτήτες του ακινήτου του σχεδίου προετοιμασίας εκκένωσης, 
δηλαδή μίας λίστας ελέγχου και ενεργειών που θα αυξήσει τον βαθμό ετοιμότητας σε περίπτωση 
συµβάντος πυρκαγιάς, στην οποία καταγράφονται οι απαραίτητες ενέργειες πριν την εκκένωση 
του κτιρίου, καθώς και ο τρόπος διαφυγής των χρηστών από το ακίνητο σε ασφαλές μέρος.

• Σχεδιασμός των περιμετρικών ζωνών προστασίας σε οικισμούς, δηλαδή των τριών επιπέ-
δων διαβαθμισμένης προστασίας γύρω από κτίριο, όπου γίνεται διαδοχική μείωση των καύσι-
μων υλών όσο πλησιάζουμε σε αυτό.

Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 2 της νέας ΚΥΑ προβλέπεται ότι κατόπιν σχετικής κατά περί-
πτωση τεκμηρίωσης, στην τεχνική έκθεση, είναι δυνατή η απόκλιση από τα μέτρα προληπτικής 
πυροπροστασίας των υποπαρ. 3.1.1 (Πρόσβαση στο κτίριο), 3.1.2 (Δημιουργία ζώνης προστα-
σίας) και 3.1.3 (Αποθήκευση υλικών). Μέχρι τη λειτουργία σχετικής ειδικής ηλεκτρονικής πλατ-
φόρμας, όπου θα καταχωρούνται τα παραπάνω, τα στοιχεία αυτά θα υποβάλλονται εντύπως 
και εις διπλούν στα γραφεία του Δήμου Βέροιας (Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και 
Πολιτικής Προστασίας , Μητροπόλεως 55, 4ος όροφος).

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια γάμου, 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, και 
28 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπου-
τίκ μαμά», να τρώω από το «μάρκετ  πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το 
πληκτρολόγιο μου, από τη στήλη «ΤΑ ΠΑΧΟΥΛΑ ΝΕΑ».



Ολοκληρώθηκε η Απολύμανση – Μυο-
κτονία και Απεντόμωση  σε όλες τις Σχο-
λικές Μονάδες , τους Παιδικούς Σταθμούς 
και τα ΚΔΑΠ του Δήμου Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας, κατά την περίοδο του Πάσχα α-
πό την εταιρία με την οποία έχει σύμβαση 
ο Δήμος.

Στόχος της Δημοτικής αρχής και του 
Δημάρχου  κ. Νίκου Κουτσογιάννη είναι η 
συνεχής η συντήρηση και βελτίωση όλων 
των Σχολικών Μονάδων του Δήμου ούτως 
ώστε να υπάρχουν καλύτερες συνθήκες 
παραμονής σε μαθητές, εκπαιδευτικούς 
και γονείς.
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Δήμος Νάουσας: Απολύμανση – Μυοκτονία 
– Απεντόμωση στις Σχολικές Μονάδες

ΝΕ Ημαθίας ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής:
Πρόστιμο 283 εκατ. ευρώ 

και 12μηνη επιτήρηση 
στον ΟΠΕΚΕΠΕ από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή – 

Αποτυχία της κυβέρνησης 
στη διαχείριση 

αγροτικών ενισχύσεων
Από την Νο-

μαρχιακή Επι-
τροπή Ημαθίας 
ΠΑΣΟΚ – Κί-
νημα Αλλαγής, 
ανακοινώνονται 
τα εξής:

«Η Ευρωπα-
ϊκή Επιτροπή 
επέβαλε  στη 
χώρα μας πρό-
στ ιμο  ύψους 
283 εκατ. ευρώ 
για κακή διαχεί-
ριση πληρω -
μών αγροτικών 
ενισχύσεων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ κατά τα έτη 2020, 2021 και 2022. 
Επίσης, έθεσε τον ΟΠΕΚΕΠΕ σε 12μηνη επιτήρηση για σοβαρές πα-
ρατυπίες στη λειτουργία του.

Το 2023, το πρώτο έτος εφαρμογής της νέας Κ.Α.Π. από την κυ-
βέρνηση Μητσοτάκη, ήταν η χειρότερη χρονιά πληρωμών για τους 
αγρότες. Οι περικοπές πληρωμών της Μεγάλης Εβδομάδας και η 
έλλειψη διαφάνειας στις καταβολές επιβεβαιώνουν την κυβερνητική 
ανικανότητα.

Χθες, εδώ στη Βέροια, ο κ. Αυγενάκης, ενώ εμφανίστηκε ως υπέρ-
μαχος της πράσινης μετάβασης, παραδέχτηκε ότι «κανένας δεν είναι 
αντίθετος στην πράσινη μετάβαση», αλλά η τρέχουσα πολιτική της 
Κ.Α.Π. παραμένει πολύπλοκη και γραφειοκρατική. Επίσης, επεσήμανε 
ότι η Ελλάδα θα συνεχίσει να διεκδικεί περαιτέρω αλλαγές στην Κ.Α.Π., 
αλλά μέχρι σήμερα οι υποσχέσεις του δεν έχουν οδηγήσει σε ουσιαστι-
κά αποτελέσματα.

Η επιτήρηση του ΟΠΕΚΕΠΕ αποτελεί πρωτοφανή εξέλιξη για ευ-
ρωπαϊκή χώρα και φυσικά οι μεγάλοι χαμένοι είναι οι Έλληνες αγρότες, 
που βλέπουν τα εισοδήματά τους να συρρικνώνονται.

Ο κ. Αυγενάκης προσπάθησε για άλλη μια φορά να μεταθέσει τις ευ-
θύνες για τις αγροτικές ενισχύσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Μετά την 
απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, είναι προφανές ότι η ευθύνη βα-
ραίνει τον ίδιο και την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, που απέτυχαν 
να κατανείμουν δίκαια και με διαφάνεια τις ενισχύσεις των αγροτών».

Στην Ημαθία 
θα βρίσκεται σήμερα 

ο υποψήφιος 
ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ 

Φίλιππος Σαχινίδης
Στην Ημαθία θα βρί-

σκεται σήμερα Σάββατο 
11 Μαΐου ο υποψήφιος 
ευρωβουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ Φίλιππος Σαχινί-
δης, πρώην υπουργός 
και μέλος του Πολιτικού 
Συμβουλίου του ΠΑ-
ΣΟΚ.

Το πρόγραμμα της 
επίσκεψής του έχει ως 
εξής:

9:30 Αλεξάνδρεια: 
Συνάντηση με φίλους 
στο Cafe ΣΤΑΘΜΟΣ, 
Τέρμα, Βετσόπουλου

11:00 Συνάντηση με 
τον Δήμαρχο Βέροιας

12:00 Βέροια: Συνά-
ντηση με μέλη ΝΕ ΠΑ-
ΣΟΚ φίλους, στο Cafe CAMARES, Κάππου 4

13:30 Νάουσα: Συνάντηση με φίλους, στο Cafe KIOSKI, Δημοτικό 
Πάρκο Νάουσας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 1216Δ’/10-05-2024 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον Δικηγό-
ρο-Διαπιστευμένο Διαμεσολαβητή κ. Γουναρά Χρήστο πληρεξούσιο 
της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αι-
όλου 86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα (ΑΦΜ 094014201)επέδωσα 
στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για λογαριασμό του 
ΤΣΑΚΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ, ΑΦΜ  120340117, πρώην 
κάτοικο Λιανοβεργίου Ημαθίας, ως τελευταίας γνωστής διαμονής 
και ήδη αγνώστου διαμονής, την από 07/05/2024 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗ-
ΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ για να λάβει γνώση καλούμενος συγχρόνως 
να παραστεί όπου η παρούσα αναφέρει, σύμφωνα με την οποία θα 
πραγματοποιηθεί  Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία Διαμεσολάβησης 
(ΥΑΣ) όπως ορίζεται στο άρθρο 7 ν.4640/2019 για την διαφορά σας 
που αφορά στην από 15/11/2023 με ΑΚΔ 235/ΤΜ/2023  αγωγή ε-
νώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.  Δια της παρούσης 
γνωστοποιείται προς τον κ ΤΣΑΚΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ, 
ΑΦΜ  120340117, πρώην κάτοικο Λιανοβεργίου Ημαθίας, ως τελευ-
ταίας γνωστής διαμονής και ήδη αγνώστου διαμονής ότι η Υποχρε-
ωτική Αρχική Συνεδρία (ΥΑΣ) διαμεσολάβησης, όπως ορίζεται στο 
άρθρο 7 του Ν. 4640/2019, θα λάβει χώρα στις  17-05-2024, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 13:30 μ.μ. και σας καλώ να παραστείτε σε 
αυτή με το νομικό παραστάτη σας, όπου κατωτέρω αναφέρεται. 
Τόπος διεξαγωγής ΥΑΣ : Βέροια / Διεύθυνση: οδός Καλλιόπης αριθ. 
4, 2ος όροφος, επαγγελματική έδρα Διαμεσολαβητή.. Εξ αποστά-
σεως συμμετοχή στην ΥΑΣΔ : Εφόσον δηλώσετε ότι αδυνατείτε να 
παραστείτε δια ζώσης στον τόπο που ανωτέρω ορίζεται την άνω 
ορισθείσα ημερομηνία και προ της καθορισθείσας ώρας μέσω της   
εφαρμογής ZOOM θα σας κοινοποιηθεί σύνδεσμος στο δηλωθέν 
email προκειμένου να συνδεθείτε με τον δια ζώσης τόπο διεξα-
γωγής της ΥΑΣΔ και να συμμετάσχετε εξ αποστάσεως σε αυτήν. 
Σκοπός της Υποχρεωτικής Αρχικής Συνεδρίας είναι να εξετάσετε τη 
δυνατότητα  εξωδικαστικής επίλυσης της διαφοράς σας με διαμεσο-
λάβηση. Αν μετά την Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία δεν επιθυμείτε 
να συνεχίσετε τη διαδικασία της διαμεσολάβησης, μπορείτε να 
αποχωρήσετε χωρίς οποιαδήποτε αιτιολογία, κύρωση ή ποινή. Σύμ-
φωνα με το άρθρο 7 παρ. 6 του ν.4640/2019, εάν δεν προσέλθετε 
στην ΥΑΣ δύναται να σας επιβληθεί από το δικαστήριο χρηματική 
ποινή, ποσού 100-500 ευρώ, εφόσον η υπόθεσή σας προχωρή-
σει σε δικαστική διαδικασία. Νομικός Παραστάτης: ΑΘΑΝΑΣΙΑ 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ του Διονυσίου, Διεύθυνση: Παιωνίου 14, Περι-
στέρι, ΑΜ/ΔΣ ΑΘΗΝΩΝ: 40410, Αριθμός τηλεφώνου: 2130119250, 
Εmail:alexopoulou.a@nandrikopoulos.gr. Τα στοιχεία μου είναι: 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΟΥΝΑΡΑΣ Διεύθυνση: Καλλιόπης 4, Βέροια, Αριθ-
μός τηλεφώνου: 6971835465, Email: christosgounaras@hotmail.
com. Σύντομη περιγραφή του αντικειμένου της διαφοράς:Με 
την από 15/11/2023 με ΑΚΔ 235/ΤΜ/2023 αγωγή του ενώπιον 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και δυνάμει της υπ’ αριθ. 
4055599480/13.09.2004 Σύμβασης Δανείου το επισπεύδον ζητά 
για την αιτία που αναφέρεται στο ιστορικό της αγωγής να υποχρεω-
θεί το έτερος  μέρος να καταβάλλει το ποσό των ΕΥΡΩ εξήντα εννιά 
χιλιάδες εννιακόσια σαράντα έξι και τριάντα ένα λεπτά (69.946,31 
€). Επιπλέον το επισπεύδον μέρος ζητεί να κηρυχθεί η απόφαση 
που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή και να καταδικαστεί το έτερο 
μέρος στην καταβολή της δικαστικής δαπάνης και στην αμοιβή του 
πληρεξουσίου δικηγόρου του, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εν 
λόγω αγωγή του.

ΝΑΟΥΣΑ 10/05/2024
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
O ΜΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρήστου και 

της Αντωνίας, το γένος Παπαγιαννίδου, 
που γεννήθηκε στη Νάουσα Ημαθίας και 
κατοικεί στην Βέροια και η ΜΑΝΤΣΙΟΥ 
ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Δημητρίου και της Ευγε-
νίας το γένος Λιάπη, που γεννήθηκε στην 

Βέροια και κατοικεί στη Νάουσα Ημαθίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

Αναγγελία ζημίας από 
χαλάζι για την Νάουσα 
Αναγγελία ζη-

μίας από χαλάζι 
για την Νάουσα 
στην περιοχή 
της Στράνζας. 
Προθεσμία κα-
τάθεσης δηλώ-
σεων ζημίας έως 
και 17/05/2024, 
στο δημοτολόγιο στον χώρο του Δημαρχείου.

Ο ανταποκριτής ΕΛΓΑ 
Λεφούσης Θωμάς
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CMYK

Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, στο 
πλαίσιο του περιοδικού της «Μικρός Ευ-
κλείδης» και υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Παιδείας, διοργάνωσε την Παρασκευή 4 Α-
πριλίου 2024 τον 18ο Μαθητικό Διαγωνισμό 
στα Μαθηματικά «Παιχνίδι και Μαθηματικά» 
για μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού.

Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στις 
αίθουσες των σχολείων που πήραν μέρος, 
υπό την επίβλεψη των δασκάλων. 

Και στον φετινό διαγωνισμό πήραν μέρος 
μαθητές από  Δημοτικά Σχολεία της Ημαθίας. 
Η συμμετοχή αυτή δείχνει και το μέγεθος 
της αποδοχής του διαγωνισμού από τους 
μαθητές και τους δασκάλους τους, οι οποίοι 
στηρίζουν το θεσμό δίνοντας βήμα στην καλ-
λιέργεια της μαθηματικής σκέψης. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος 
Ημαθίας της ΕΜΕ ανακοινώνει τα αποτελέ-
σματα του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ο-
ποία διακρίθηκαν 147 μαθητές. Συγχαίρουμε 
όλους τους μαθητές που συμμετείχαν  και κα-
λούμε όσους διακρίθηκαν να πάρουν μέρος 
στην επόμενη φάση του διαγωνισμού, στο 
διαγωνισμό Β’ Φάσης Δημοτικών - «Στέλιος 
Μιόγλου», που θα διεξαχθεί το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 και ώρα 9:00. 
Ο διαγωνισμός συνδιοργανώνεται από το Παράρτημα Ημαθίας της Ελ-
ληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (ΕΜΕ) και την Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης 
Ν. Ημαθίας.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης να ενημερώσουν τους μαθητές για τον διαγωνισμό, στον 
οποίο μπορούν να συμμετέχουν οι μαθητές, που διακρίθηκαν στην α ́ 
φάση.

Τo εξεταστικό κέντρο της Ημαθίας  είναι:  6ο Δημοτικό Σχολείο 
Βέροιας, Καρατάσου 16 , Βέροια. Οι μαθητές θα πρέπει να βρίσκονται 
στα εξεταστικά κέντρα στις 8.30 και να έχουν μαζί τους στυλό, μολύβι 
και σβύστρα.

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
του Παραρτήματος Ημαθίας 

της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας
   Η Πρόεδρος       Η Γενική Γραμματέας

Χαρίκλεια Σαραφοπούλου     Αλεξάνδρα Στυλιανίδου

ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
Ε’ ΤΑΞΗ
ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΑΡΓΥΡΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΖΑΛΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΑΠΡΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΝΤΑΜΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΑΝΩΛΗΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΑΡΑΓΚΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΡΑΤΗΣ 1ο Δ.Σ. Μελίκης
ΚΟΥΤΑΛΙΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 1ο Δ.Σ. Μελίκης
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΑΟΥΛΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΕΛΗΦΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΛΕΖΙΝ ΧΙ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΗΤΡΟΥΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΑΤΣΙΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΣΑΝΙΚΗΣ ΤΡΥΦΩΝ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 3ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΑΜΝΙΑΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 3ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΡΟΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΕΡΗΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΑΜΒΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΖΙΜΠΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΣΙΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 6ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 6ο Δ.Σ. Βέροιας
ΑΡΣΕΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 8ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8ο Δ.Σ. Βέροιας
ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 8ο Δ.Σ. Βέροιας

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΑΛΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΚΡΙΒΗ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΒΕΡΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΙΟΡΔΑΝΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΟΝΤΟΚΩΣΤΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΖΙΜΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΣΑΡΤΣΑΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΧΑΤΖΗΓΑΒΡΙΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΆΓΓΕΛΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΧΑΤΖΗΜΗΝΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΦΡΑΓΚΟΤΣΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 3ο Δ.Σ. Νάουσας
ΚΟΚΟΦΕΙΑΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΝΙΟΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗ ΆΝΝΑ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΤΑΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΝΙΖΙΣΚΙΩΤΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 5ο Δ.Σ. Νάουσας
ΝΙΣΤΟΡ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 5ο Δ.Σ. Νάουσας
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6ο Δ.Σ. Νάουσας
ΖΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6ο Δ.Σ. Νάουσας
ΟΡΔΟΥΛΙΔΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ 6ο Δ.Σ. Νάουσας
ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 10o Δ.Σ. Νάουσας
ΚΑΡΑΝΤΩΝΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 3ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΜΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 3ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΚΡΟΥΣΤΑΛΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΚΥΤΟΥΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  7ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΠΑΡΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3ο Δ.Σ. Μακροχωρίου
ΔΑΓΓΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Δ.Σ. Αγγελοχωρίου
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ Δ.Σ. Αγγελοχωρίου
ΜΑΤΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Δ.Σ. Αγγελοχωρίου
ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. Αγγελοχωρίου
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. Αγίας Μαρίνας Τριλόφου
ΚΟΥΚΟΥΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ Δ.Σ. Άνω & Παλαιού Ζερβοχωρίου
ΓΚΑΛΟ ΡΑΦΑΗΛΙΑ Δ.Σ. Διαβατού Μέσης
ΜΑΝΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.Σ. Διαβατού Μέσης
ΤΣΑΝΤΗΛΑ ΙΩΑΝΝΑ Δ.Σ. Διαβατού Μέσης
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΚΟΤΣΙΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ Δ.Σ. Καβασίλων Π.Σκυλιτσίου
ΜΑΛΕΛΙ ΜΑΤΕΟ Δ.Σ. Καβασίλων Π.Σκυλιτσίου
ΜΑΝΤΣΙΟΥ ΜΑΡΚΕΛΛΑ Δ.Σ. Καβασίλων Π.Σκυλιτσίου
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Δ.Σ. Λουτρού
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Δ.Σ. Μαρίνας Πολλών Νερών Γιαννακοχωρίου
ΤΣΑΠΑΚΙΔΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑ Δ.Σ. Μαρίνας Πολλών Νερών Γιαννακοχωρίου
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Δ.Σ. Πατρίδας
ΔΕΛΛΑ ΛΥΔΙΑ Δ.Σ. Ριζωμάτων Δασκίου Σφηκιάς
ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. Τριποτάμου Ράχης
ΜΠΟΥΡΝΤΕΝΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ Δ.Σ. Τριποτάμου Ράχης

ΣΤ’ ΤΑΞΗ
ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΒΑΦΕΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΕΛΛΙΟΥ ΝΙΚΑΙΤΗ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΟΜΑΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΖΑΧΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΘΩΜΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΙΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΟΥΛΑΜΑΤΣΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΝΤΟΒΑ ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ 1ο Δ.Σ. Βέροιας
ΑΓΚΟΛΛΙ ΚΛΕΙΩ 2ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΟΥΡΝΤΕΝΑ ΆΝΝΑ 3ο Δ.Σ. Βέροιας
ΑΝΘΥΜΙΑΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας

ΜΑΝΑΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΙΣΜΗΝΗ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΕΡΣΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΣΙΑΡΕΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ 4ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 6ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΑΚΙΡΔΑΚΗΣ ΣΥΜΕΩΝ 8ο Δ.Σ. Βέροιας
ΚΕΛΕΠΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 8ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΑΜΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΑΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΙΤΟΥΛΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΧΑΣΙΟΥΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 9ο Δ.Σ. Βέροιας
ΒΟΥΡΔΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΜΠΕΖΑΝΙΣΒΙΛΙ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 10ο Δ.Σ. Βέροιας
ΓΡΑΜΜΟΥΤΣΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΔΟΥΛΓΕΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΖΗΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΙΣΤΟΦΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 12ο Δ.Σ. Βέροιας
ΠΑΠΑΠΑΡΑΣΧΟΥ ΣΟΦΙΑ 3ο Δ.Σ. Νάουσας
ΔΑΓΓΑ ΣΟΦΙΑ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΤΟΡΜΠΑΝΤΩΝΗΣ ΆΓΓΕΛΟΣ 4ο Δ.Σ. Νάουσας
ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6ο Δ.Σ. Νάουσας
ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 10o Δ.Σ. Νάουσας
ΜΠΑΤΣΑΛΑΣ  ΒΙΝΤΣΕΝΤΖΟ 10o Δ.Σ. Νάουσας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΑΝΗΣ 3ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ 7ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΜΑΛΙΩΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 7ο Δ.Σ. Αλεξάνδρειας
ΤΣΑΓΓΑΛΙΔΗΣ ΆΓΓΕΛΟΣ 1ο Δ.Σ. Μακροχωρίου
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΙΟΣ 2ο Δ.Σ. Μακροχωρίου
ΓΚΑΤΖΑΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 3ο Δ.Σ. Μακροχωρίου
ΠΙΤΣΑΒΑ ΤΑΝΙΑ 1ο Δ.Σ. Μελίκης
ΤΗΛΚΕΡΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ Δ.Σ. Αγγελοχωρίου
ΠΑΠΑΔΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. Αγίου Γεωργίου
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Δ.Σ. Αγίου Γεωργίου
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ΆΝΝΑ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΛΟΥΤΖΙΑΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ Δ.Σ. Αγκαθιάς Κυψέλης
ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Δ.Σ. Άνω & Παλαιού Ζερβοχωρίου
ΚΟΥΤΣΟΥΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ Δ.Σ. Άνω & Παλαιού Ζερβοχωρίου
ΜΙΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Δ.Σ. Άνω & Παλαιού Ζερβοχωρίου
ΣΤΡΙΜΠΙΝΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ Δ.Σ. Διαβατού Μέσης
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΗΣ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΜΑΝΟΥΣΑΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΜΠΡΕΓΚΑΙ ΦΑΜΠΙΟΛΑ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. Επισκοπής Νάουσας
ΚΑΡΑΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ Δ.Σ. Καμποχωρίου Βρυσακίου
ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. Καμποχωρίου Βρυσακίου
ΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. Λευκαδίων
ΠΕΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Δ.Σ. Λουτρού
ΝΑΣΤΟΣ ΛΟΥΚΑΣ Δ.Σ. Πατρίδας
ΧΑΛΚΙΑ ΜΑΡΙΑ Δ.Σ. Ριζωμάτων Δασκίου Σφηκιάς
ΝΤΙΣΑ ΕΡΝΙΣ Δ.Σ. Τριποτάμου Ράχης

Αποτελέσματα του 18ο Μαθητικού Διαγωνισμού στα Μαθηματικά 
«Παιχνίδι και Μαθηματικά» για μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού
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CMYK

Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. 
Χαλκιά

«Μήπως  α υ τ ό 
που θαρρούμε βασί-
λεμα

γλυκοχάραμ’ αυ-
γής είναι πέρα,

κι αντί νάρθει μια 
νύχτ’ αξημέρωτη

ξημερώνει μι’ αβράδιαστη μέρα;»
(Γ. Δροσίνης)

Το μεγαλύτερο και αποφασιστικότερο γε-
γονός του χριστιανισμού, φίλοι, αναγνώστες, 
είναι η ανάσταση του Χριστού. «Ει Χριστός 
ουκ εγήγερται κενόν άρα το κήρυγμα ημών, 
κενή δε και η πίστις ημών», λέγει ο Απόστο-
λος Παύλος.  Εάν ο Χριστός δεν ανίστατο, 
όλα θα ήταν ψευτιά, πλάνη και απάτη. Και 
μάλιστα η μεγαλύτερη και πανανθρώπινη 
πλάνη της ιστορίας. Μόνο η ανάσταση του 
Χριστού αποτελεί την πηγή της χριστιανι-
κής θρησκείας, το θεμέλιο της πίστης και 
τη δόξα της εκκλησίας. Όλοι οι αγώνες της 
Εκκλησίας έγιναν στον οχυρό του τάφου του 
Χριστού.

Πολλές επιθέσεις εναντίον του. Ομοβρο-
ντίες απίστων, φιλοσόφων, υλιστών, αθεϊ-
στών, ερευνητών... Όλοι είχαν ως στόχο την 
Ανάσταση του Κυρίου. Χρησιμοποιήθηκαν 
όλα τα μέσα τού ανθρωπίνου πνεύματος, 
όλες οι μέθοδοι της επιστήμης, όλα τα πορί-
σματα της έρευνας. Τόμοι εγράφησαν πολ-
λοί.  Έρευνες έγιναν μεγάλες. Επεμβάσεις ε-
πιστημονικές. Τελευταία δεν και ηλεκτρονικοί 
εγκέφαλοι και υπολογισμοί υψίστης τεχνολο-
γίας, για να ερευνήσουν το «κενόν μνημείον, 
όπου έκειτο το σώμα του Ιησού». Ίσως ποτέ 
δεν θα σταματήσει ο άνθρωπος να ερευνά 
το μεγάλο αυτό γεγονός. Και αξίζει, βεβαίως, 
να το ερευνά. Γιατί είναι το μέγιστο και μονα-
δικό μυστήριο όλων των αιώνων. Ο τάφος 
του Κυρίου είναι ο μοναδική πηγή ζωής. 
Άλλοι σκύβουν για να πιουν, άλλοι για να 
πνιγούν. Άλλοι για να αντλήσουν ζωή, άλλοι 
για να εξαντλήσουν τις δυνάμεις τους και να 
παραδοθούν. Σε όλους, όμως, πιστούς και 
απίστους, σοφούς και ασόφους, η Εκκλησία 
θα κηρύττει και θα προσφέρει «Ιησούν Χρι-
στόν εγηγερμένον εκ νεκρών... Ιουδαίοις μεν 
σκάνδαλον, Έλλησι δε μωρίαν...».

Πιστεύει άραγε, φίλοι αναγνώστες, ο 
σημερινός άνθρωπος στην Ανάσταση του 
Χριστού; Και ποια σημασία έχει η πίστη 
αυτή στη ζωή του; Είναι γεγονός ότι υστερεί 
πολύ ο άνθρωπος στο θέμα αυτό. Μήπως, 
όμως, και ο Θεός αδίκησε τον άνθρωπο 
και δεν του πρόσφερε επαρκή στοιχεία για 
την πλήρη αποδοχή της Ανάστασης; Αρκεί 
η ανάσταση του Χριστού,, όπως την πα-
ρουσιάζει η εκκλησία μας, για να πιστέψει ο 
σύγχρονος άνθρωπος στην αιωνιότητα και 
την αθανασία της ύπαρξής του; Δεν ήταν δυ-
νατόν να μας δοθούν πιο χειροπιαστά ντο-
κουμέντα της Ανάστασης για την ασάλευτη 

θεμελίωση και εδραίωση της πίστης; Πολλοί 
θέτουν το ερώτημα: « Δεν θα μπορούσε να 
βρεθεί το σώμα του Ιησού στον τάφο; Δεν 
θα μπορούσε να διασωθούν μέχρι σήμερα 
τα οστά του Ιησού, όπως τόσων άλλων αν-
δρών της ιστορίας;».

Μια τέτοια, βεβαίως, απαίτηση αποτελεί 
βλασφημία. Η ανακάλυψη των οστών του 
Ιησού όχι μόνο δεν θα ενίσχυε την πίστη, 
αλλά θα έκανε μεγαλύτερη την ευθύνη και 
την ενοχή του άπιστου. Γιατί, παρόμοιες α-
ποδείξεις και επιχειρήματα θα εκλόνιζαν την 
πίστη. Η πίστη δεν στηρίζεται σε επιχειρή-
ματα και αποδείξεις. Αντίθετα, καταρρέει με 
αυτά και καταστρέφεται. Το «μακάριοι οι μη 
ιδόντες και πιστεύσαντες» Σημαίνει ότι η πί-
στη που στηρίζεται στις φυσικές αισθήσεις, 
στην όραση και την ψηλάφηση είναι πρόχει-
ρη, βραχύβια και θνησιγενής. Η Ανάσταση 
του Κυρίου δεν είναι μόνο ένα θαύμα ακόμα, 
αλλά και ένα μυστήριο.

Αλλοίμονο αν η πίστη εξαρτιόταν από 
την παρουσία ή απουσία ενός σκελετού, 
από ένα άδειο ή όχι τάφο. Όσοι θα απαιτούν 
να βάλουν το δάκτυλο τους εις τον τύπον 
των ήλων για να πιστέψουν, θα παίρνουν 
την απάντηση: Μακάριοι οι μη ιδόντες και 
πιστεύσαντες».

Μια βασική θέση της εκκλησίας μας είναι 
ότι ο αληθινός Θεός δεν απεκάλυψε όλα 
στον άνθρωπο, αλλά μόνο όσα ήταν ανα-
γκαία και απαραίτητα για τη σωτηρία του και 
ήταν δυνατόν να κατανοήσει. Αλλά και όσα 
απεκάλυψε δεν προσφέρονται στον άνθρω-
πο έτοιμα και ακόπως, αλλ’ απαιτούν εκ 
μέρους του κάποια έρευνα και προσπάθεια 
για την πρόσληψη και αξιοποίηση τους. Και 
κυρίως απαιτούν θέληση και ηθική βούληση. 
«Ο Θεός κατά το εφικτόν ημίν, την εαυτού 
εφανέρωσε γνώσιν και όπερ συνέφερεν ημίν 
γνώμαι απεκάλυψεν, όπτε δε ουκ εδυνάμε-
θα φέρειν απεσιώπησεν...» (Δαμασκηνός).

Η πίστη στην Ανάσταση του Κυρίου, η α-
ποδοχή αυτού του γεγονότος, απαιτεί εκ μέ-
ρους του ανθρώπου θέληση και απόφαση. 
Όχι αποδείξεις και επιχειρήματα. Γιατί, κατά 
βάθος, πιστεύουμε στον Ιησού Χριστό ότι 
ένεκα των θαυμάτων του, αλλά αντιθέτως 
πιστεύουμε εις τα θαύματα ένεκα της πίστης 
μας εις τον Ιησούν Χριστόν.

Δεν πιστεύουμε στο Ευαγγέλιο λόγω των 
θαυμάτων, αλλά αντιθέτως, πιστεύουμε και 
αποδεχόμεθα τα θαύματα λόγω της πίστης 
μας στο Ευαγγέλιο. Όλα στηρίζονται εις το 
«τίνα με λέγουσιν, οι άνθρωποι είναι τον 
υιόν του ανθρώπου». Η εποχή μας, βεβαί-
ως, είναι η υλιστική και ευδαιμονιστική και 
ο άνθρωπος απορρίπτει όχι μόνο τη μελέτη 
παρόμοιων θεμάτων, αλλά και την απλή 
προσέγγιση και συζήτηση. Προτιμά να έχει 
τα μάτια του κλειστά προ του γκρεμού και ας 
πέσει να σκοτωθεί, παρά να τα έχει ανοιχτά 
για να αποφύγει την καταστροφή. Το πρώ-
το εξασφαλίζει τον υλικό ευδαιμονισμό, το 
δεύτερο τον ηθικό και πνευματικό προβλη-
ματισμό. Και το μεν οδηγεί από τη «ζωή» 
στο θάνατο, το δε από το «θάνατο», στην 
ανάσταση και τη ζωή.

«Χριστός Ανέστη…»
Γράφει ο Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος 

Ο μελωδός Ιωάννης, ο Δα-
μασκηνός ( περ.675-750 ήταν 
ένας από τους σπουδαιότε-
ρους  υμνογραφους της Βυζα-
ντινής εποχής. Με αυτά τα λό-
για προσπαθεί να ερμηνεύσει  
το μεγαλείο της ς χαράς της 
Ανάστασης που γεμίζει πλή-

ρως τα στήθη  των ανθρώπων  . Συνέδεσε το όνομά του 
με τα σπουδαιότερα τροπάρια της λειτουργικής ζωής της 
εκκλησίας. Με όλη τη πνευματική δημιουργία, αναδείχτη-
κε η θεολογική μορφή της εποχής του. Ο αναστάσιμος 
Κανόνας του Πάσχα, δημιούργημά του, πλημμυρίζει από 
χαρά, και αισιοδοξία για  τον νικηφόρο αγώνα του πιστού 
εναντίον των δυνάμεων του σκότους. Είναι ένας από τους 
τρεις εκπροσώπους της βυζαντινής υμνολογίας: τον Αν-
δρέα Κρήτης, θετό αδελφό του και τον Κοσμά τον Μελω-
δό. Θα πρέπει όμως να αναφερθούμε και στον κορυφαίο 
Ρωμανό τον Υμνωδό που άπειρα είναι τα πνευματικά 
δημιουργήματα που εμπλουτίζουν τον θρησκευτικό πολι-
τισμό . Όλοι τους στήριξαν την πνευματική λογοτεχνία και 
ανέδειξαν τον δικό τους 8ο  Χρυσό αιώνα της Ορθοδοξίας 
και τον τρόπο της προσευχής προς τον Κύριο.

 «Χαράς τα πάντα πεπλήρωται/ της Αναστάσεως την 
πείραν ειληφότα.» Αναστάσιμοι ύμνοι μεγαλείο και ανά-
ταση ψυχής. Έτσι αρχίζει το τροπάριο του Πάσχα με το 
οποίο ο μελωδός Ιωάννης Δαμασκηνός, προσπαθεί να 
δώσει την αίσθηση ότι οι άνθρωποι ακόμα και η φύση 
δέχονται το μήνυμα της Ανάστασης. Το ρήμα πληρό-
ω-ώ, ερμηνεύεται:  πληρώνω, γεμίζω, ο  J. HOFMANN 
στο Ετυμολογικό Λεξικό της Ελληνικής Γλώσσας (Αθήνα 
1974) αποδίδει τη λέξη:  καθιστώ τι πλήρες, γεμίζω. Και 
με τον παρακείμενο, Μέσης Φωνής, (πληρόομαι-ούμαι. -) 
με τις λέξεις, χαράς τα πάντα πεπλήρωται, παίρνει άλλη 
μυστηριακή διάσταση. Είναι η χαρά του θείου φωτός που 
έχει γεμίσει στους ανθρώπους ευφροσύνη και μαζί με το 
άρωμα του θυμιάματος  αφυπνίζει τη συνείδηση με το 
μεγάλο γεγονός.

Πέρασε ο πόνος και η μελαγχολία που οι άνθρωποι, 
όλη τη Μεγάλη Εβδομάδα ένιωσαν, επειδή .συμμετείχαν 
στο θείο δράμα και νοερά ακολούθησαν τον ανηφορικό 
δρόμο προς το Γολγοθά.  Την Μ. Πέμπτη παρακολου-
θούσαμε την ακολουθία των Παθών και βρεθήκαμε δίπλα 
στη θρηνούσα γοερά Παναγία ενώ τώρα, άπλετο το φως: 
Χριστός γαρ εγήγερται  ευφροσύνη αιώνιος.

«Νυν πάντα πεπλήρωται φωτός/
ουρανός τε και γη και τα καταχθόνια./
/εορταζέτω γουν πάσα κτίσις/,
/ την έγερσιν Χριστού /εν η εστεραίωται.»
Εδώ διευκρινίζονται  πιο συγκεκριμένα  ορισμένα 

πράγματα. Ποιοι είναι οι αποδέκτες του τη μηνύματος της 
χαράς και του Αγίου φωτός .Αμέσως  δίνεται το παράγ-
γελμα  της πανήγυρης όλης της φύσης

«την έγερσιν Χριστού εν η εστεραίωται»
Να θυμίσουμε ότι την περίοδο εκείνη του 8ου αιώνα, η 

Ορθόδοξη χριστιανική εκκλησία ζει την εποποιία  της πε-

ρίοδο της πνευματικής παραγωγής ης υμνολογία. Σχεδόν 
όλα τα τροπάρια προέκυψαν από τη μήτρα της βυζαντινής 
υμνολογίας. Οι ύμνοι με την ανάλογη μουσική  εμπλου-
τίζουν τη λειτουργική ζωή της εκκλησίας. Ο υμνογράφος 
μεταβάλει τα δόγματα της χριστιανικής πίστεως σε τρα-
γούδι και έτσι του δίνεται η ευκαιρία να αποκωδικοποιήσει 
το βαθύτερο νόημα που διαφυλάγουν. Κατορθώνειμε αυτό 
τον τρόπο να κάνει το περιεχόμενο πιο κατανοητό αλλά 
ακόμη και να τα μετατρέψει σε προσευχές των προσευχό-
μενων χριστιανών προς ψυχική λύτρωση εκ των παθών 
προσέγγισης στους εορταζόμενους αγίους στους οποίους 
αναφέρονται. Υπάρχουν τροπάρια για τις Δεσποτικές, 
Θεομητορικές και γιορτές αγίων όλες τις μέρες τους έτους.

Ευλόγα γεννάται το ερώτημα: αν το γλωσσικό ιδίωμα 
στο οποίο όλα αυτά τα ποιήματα είναι γραμμένα μπορού-
σαν οι χριστιανοί της εποχής εκείνης και οι μετέπειτα να 
τα παρακολουθούν και να νιώθουν το δογματικό νόημα 
που κρύβουν? Η απάντηση δυστυχώς είναι, αρνητική. 
Ένα μεγάλο μέρος του λαού αδυνατούσε  γλωσσικά να τα 
καταλαβαίνει. Η παρακολούθηση όμως των θρησκευτικών 
ακολουθιών και με το μεγαλείο ψυχής που ψάλλοντας 
στους ναούς   καλλιεργούσαν τη  θρησκευτική παιδεία που 
αποκτούσαν. Το πρόβλημα της δυσκολίας κατανόησης της 
γλώσσας των θρησκευτικών ύμνων παραμένει μειούμενο. 
Ο βαθμός παιδείας του λαού της εποχής εκείνης δεν αρ-
κούσε.

Τα αίτια είναι πολλά. Η ιδεολογική  σύγκρουση του 
χριστιανισμού με την κλασική παιδεία τον 4 αιώνα  τα 
τραύματα που άφησε είναι πολλά. Οι χριστιανοί Έλληνες, 
όταν μετά το Διάταγμα του Μεδιολάνου το312 (Μιλάνο της 
Ιταλίας) και με την ευνοϊκή θέση του χριστιανισμού  των 
αυτοκρατόρων Μ. Κωνσταντίνου- Μ. Θεοδοσίου η κατα-
στροφή που δέχτηκε ο αρχαίος ελληνικός πολιτισμός δεν 
περιγράφεται. Καταστροφή αγαλμάτων, αρχαίων ναών 
,κάψιμο πολύτιμων βιβλίων του  ελληνικού πολιτισμού εί-
ναι οι μελανές σελίδες του χριστιανισμού. Ακόμη και θάνα-
τοι παρατηρήθηκαν από το πάθος προς την ειδωλολατρία 
των αρχαίων.  Οι χριστιανοί αδυνατούσαν να ξεχωρίσουν 
την ειδωλολατρία των αρχαίων Ελλήνων από τη  Μυθολο-
γία η οποία εκφράζεται μέσα από τις τραγωδίες. Έκρυβε 
μια αλήθεια την οποία οι άρχοντες της εποχής δεν αποδέ-
χονταν ενώ ο τραγικός ποιητής μέσα μπορούσε μέσα από 
το ποίημα του να διδάσκει  το κοινό ότι και ο ανώτατος 
άρχοντας της πόλης είναι υποχρεωμένος να σέβεται τα 
σεβάσματα της θρησκείας και τους θεούς. Διαφορετικά 
τον περιμένει η αυστηρή τιμωρία της θεϊκής οργής. Ήταν 
το ανώτερο σχολείο των αρχαίων Ελλήνων διδασκαλία 
των τραγωδιών. Η πολιτεία είχε φροντίσει τα δικά τους 
εισιτήρια ( χωρικά) Ένα πράγμα θέλω να τονίσω. Τα τρο-
πάρια ΔΕΝ ΑΠΟΚΑΘΊΣΤΑΝΤΑΙ με τίποτε. Είναι ο πλούτος 
και η κληρονομιά της Ορθοδοξίας.  Οι χριστιανοί σήμερα 
μπορούν να αποκτούν εμπειρία με τον τακτικό τους εκκλη-
σιασμό και με την ατμόσφαιρα που δημιουργείται πετυχαί-
νουν την ενόραση και την θεία χάρη.

Το φως της Ανάστασης φωτίζεται τις συνειδήσεις και 
παρέχει άπλετη χαρά στη ζωή την οποία εύχομαι σε ό-
λους.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ 
ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ Ο ΚΥΡΙΟΣ.

«ΝΥΝ ΠΑΝΤΑ ΠΕΠΛΗΡΩΤΑΙ ΦΩΤΟΣ …» ύμνος του Πάσχα 
Η κορυφαία γιορτή της χριστιανοσύνης. Ευλογημένη μέρα

Ενημερωτική δράση και δωρεάν εξέταση Τεστ-ΠΑΠ 
σε γυναίκες του οικισμού Παλαιόχωρας 

Την Πέμπτη 9 Μαϊου 2024 το Παράρτημα Ρομά 
του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Αλεξάνδρειας, σε 
συνεργασία με τo Γυναικολογικό Τμήμα του Κέντρου 
Υγείας Αλεξάνδρειας, διοργάνωσε ενημερωτική δράση 
για τον προσυπτωματικό έλεγχο, αλλά και δωρεάν 
εξέταση test – pap σε γυναίκες του οικισμού Παλαιό-
χωρας.

Η δράση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία 
στο Νηπιαγωγείο Παλαιόχωρας στο πλαίσιο ανάπτυ-
ξης δράσεων για την πρόληψη και την προαγωγή της 
υγείας των δημοτών της περιοχής.

Η αρμόδια αντιδήμαρχος Ελένη Λαφαζάνη, ευχα-
ριστεί θερμά το Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας για την 
άριστη συνεργασία καθώς και τη 3η ΥΠΕ Μακεδονίας 
που είναι αρωγός σε όλες τις δράσεις που σχετίζονται 
με την προληπτική ιατρική.

Υπενθυμίζεται πως το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου 
Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά» εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Συνέχιση λειτουργίας Κέ-
ντρων Κοινότητας (Ομάδα Α’)» «Κεντρική Μακεδονία 
2021-2027»- ΕΚΤ και συγχρηματοδοτείται από την 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ 

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Οργανικό Φωνητικό Σύνολο «ΜΟΝΟ-
ΓΡΑΜΜΑ» , με μαέστρο τον καταξιωμένο 
μουσικό ΠΕΤΡΟ ΡΙΣΤΑ και η ΖΩΗ ΠΑΠΑΔΟ-
ΠΟΥΛΟΥ , θΑ τραγουδήσουν για την Μ.Φ.Η. 
``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` , σε έ-
να αφιέρωμα στην μεγάλη μας ερμηνεύτρια 
Χάρις Αλεξίου! Στις 15 Μαΐου στον Χώρο 
Τεχνών Βέροιας!

Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς :  6 9 7 9 2 2 1 6 8 0  & 
6974784423 & 2331024891.

Είσοδος 12 Ευρώ.



ΟΟλυμπιακόςτουΧοσέΛου-
ϊς Μεντιλίμπαρ νίκησε 2-0 την
Άστον Βίλα στο «Γεώργιος Κα-
ραϊσκάκης» και έγινε η πρώτη
ελληνική ομάδα που προκρί-
νεται σε τελικό Ευρωπαϊκής δι-
οργάνωσης, 53 χρόνια μετά το
«έπος» του Παναθηναϊκού στο
Γουέμπλεϊ.

Την Τετάρτη 29Μαϊου, στο
γήπεδο τηςΑΕΚστηΝέαΦιλα-
δέλφεια, οι «ερυθρόλευκοι» θα
διεκδικήσουν το τρόπαιο του
EuropaConference League με
αντίπαλο τηΦιορεντίνα η οποία
απέκλεισε τηΜπριζ στον έτερο
ημιτελικό. Ο Γιουσέφ Ελ Καα-
μπίστο10΄καιτο81΄πέτυχετα
γκολ τουΟλυμπιακού, ο οποίος
διαφύλαξε με ευκολία το υπέρ
του 4-2 τουπρώτου αγώναστο
Μπέρμιγχαμ.

Λένεότιηαρχήείναιτοήμισυ
τουπαντόςκαιοΟλυμπιακόςθα
έπρεπεπάσηθυσίανααποφύγει
κάποια«αναποδιά»στοξεκίνημα
του ματς. Όχι απλώς το πέτυ-
χε, αλλά έβαλε τουςΆγγλουςσε
ακόμα πιο δύσκολη θέση.Από
συνδυασμόΠοντένσε,Κίνικαια-
σίσττουτελευταίου,οΕλΚααμπί
έστειλετημπάλασταδίχτυαστο
10΄, σκοράροντας για 9η φορά
στην διοργάνωση.Από εκεί και
πέρα, ήταν (ακόμαπιο) εύκολο
για τουςγηπεδούχουςναδιαχει-
ριστούν την κατάσταση.ΗΒίλα
είχε τη μπάλα στην κατοχή της
αλλά ήταν ακίνδυνη και οΟλυ-
μπιακόςπερίμενενααδράξειτην
ευκαιρία να «χτυπήσει» σε κά-
ποιααντεπίθεση,όπωςαυτήτου
37ου λεπτού. Τότε, ο Εμιλιάνο
Μαρτίνες, παγκόσμιος πρωτα-
θλητήςμε τηνΑργεντινή,σταμά-
τησε το εξαιρετικό γωνιακόσουτ
τουΚώσταΦορτούνη.

Αν είχαν οιΆγγλοι κάποιες

ελπίδες να ξαναμπούν στοπαι-
χνίδι, αυτές εξανεμίστηκαν χάρη
στον Κωνσταντή Τζολάκη.Δύο
φορές χρειάστηκε να επέμβει ο
22χρονος γκολκίπερ και ήτανα-
ποτελεσματικός σε αμφότερες.
Στο 29΄ έπεσε στα πόδια του
Μπέιλικαι«έβγαλε»τοτετατετ,
όμωςακόμαπιο κομβικήήτανη
επέμβασή του στις καθυστερή-
σεις (45+4΄) του ημιχρόνου. Σε
σουτ του Ντιαμπί η μπάλα άλ-
λαξε πορεία, όμως οΤζολάκης
άπλωσετοχέριτουκαιτηνέστει-
λε κόρνερ.Πολύ δύσκολη από-
κρουσηκαιμετεράστιασημασία,
αφού ηΒίλα δεν βρήκε το γκολ
πουχρειαζότανστοημίχρονογια
ναμπορέσειναπάρειψυχολογι-
κήώθηση.Καιέμελλεναμηντην
πάρειποτέ!

Στο β΄ ημίχρονο οι «Χωριά-
τες» δεν θύμιζε ούτε στο ελάχι-
στο ομάδαπου (θεωρητικά) θα

προσπαθούσε να πετύχει τρία
γκολγιαναδιεκδικήσειτηνπρό-
κριση.Οι χαφ τουΟλυμπιακού,
Έσε, Τσικίνιο και Ιμπόρα είχαν
κλείσει όλους τους διαδρόμους,
οι Ροντινέι, Κίνι δεν επέτρεπαν
τις πλαγιοποπήσεις, οι στόπερ
Ρέτσος και Κάρμο ήταν άψογοι
στιςτοποθετήσειςτους.

Όσο περνούσε η ώρα, το
μόνοπουαπέμενε ήταν να επι-
κυρωθεί ο θρίαμβος και να αρ-
χίσουν τα πανηγύρια στονΠει-
ραιά.Όμως η βραδιά είχε και...
επιδόρπιο.Στο81΄οΕλΚααμπί
διαμόρφωσετοτελικό2-0(πρώ-
τος σκόρερστη διοργάνωση με
10γκολ)και το ζευγάρι τωνημι-
τελικών άρχισε ακριβώς όπως
τελείωσε: με τονΜαροκινό να
βλέπει το γκολ του να ακυρώ-
νεται αρχικάως οφσάιντ, αλλά
τελικά να κατακυρώνεται μέσω
VAR!Τίποταπια δεν μπορούσε

να στερήσει από τονΘρύλο το
ραντεβούμε τηΦιορεντίναστον
τελικό.Τοπάρτιείχεαρχίσει!

Διαιτητής:ΦέλιξΤσβάιερ(Γερ-
μανία)

Κίτρινες: Ροντινέι, Ποντέν-
σε,Κίνι -ΝτάγκλαςΛουϊς, Ιροε-
γκμπουνάμ

Οισυνθέσεις:
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (ΧοσέΛουϊς

Μεντιλίμπαρ):Τζολάκης,Κίνι(77΄
Αποστολόπουλος), Κάρμο, Ρέ-
τσος,Ροντινέι, Ιμπόρα (73΄Όρ-
τα), Έσε, Τσικίνιο, Φορτούνης,
Ποντένσε (62΄Μασούρας), Ελ
Καμπί

ΑΣΤΟΝΒΙΛΑ (ΟυνάιΈμερι):
Μαρτίνες, Κόνσα,Ντιέγκο Κάρ-
λος (68΄ Ιροεγκμπουνάμ),Τόρες,
Ντίνιε (86΄ Μουνρό), Κας (86΄
Χέιντεν),Μπέιλι (86΄ Κέλιμαν),
Ντιαμπί (58΄Ντουράν),ΜακΓκιν,
ΝτάγκλαςΛουϊς,Γουότκινς.

Σύσκεψηγιατηνπαρουσία
κόσμουστοντελικό
τουκυπέλλουΕλλάδας

ΤηνΤρίτη (14/05)θαπραγματοποιηθείσύσκεψηστηνΕΠΟκαιθα
ξεκαθαρίσειτοτοπίοανθαδιεξαχθείοτελικόςτουκυπέλλουΕλλάδας
με τηνπαρουσίαφιλάθλωνκαι τωνδύοομάδωνήκεκλεισμένωντων
θυρώνόπωςσυνηθίζεταιτατελευταίαχρόνια.

ΗδιεξαγωγήτουαγώναέχεικλείσειγιατοΠανθεσσαλικό,όπωςκαι
η ημερομηνία του και σεαυτή τησύσκεψηπουθαπαρευρεθούν εκ-
πρόσωποιτωνδύοομάδων(Παναθηναϊκός,Άρη)ηΕΠΟ,ηΕλληνική
ΑστυνομίακαιηΔΕΑΒ.

Αν υπάρξει απόφαση για κόσμο θα ξεκαθαριστεί και ο τρόπους
προσέλευσήςτουςστογήπεδο,καθώςκαιτοζήτημαμετιςκάμερες.Ο
Άρηςπροημερώνμεανακοίνωσήτουζητούσετηνεξεύρεσηλύσηςγια
ναγίνειτελικόςπαρουσίαοπαδώνκαιτωνδύοομάδων.
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Γ.Ε.Νάουσας:
Πρωτιά Καραλιοπούλου στο 
Αλεξανδρινό μίτινγκ στίβου

Στο όμορφο στάδιο της Αλεξάνδρειας πραγμα-
τοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης το 4ο 
Διεθνές Αλεξανδρινό μίτινγκ στίβου. Η Γ.Ε. 

Νάουσας δεν θα μπορούσε να λείψει από αυτή 
την άψογη οργανωτικά συνάντηση και συμμετείχε 
με 7 αθλητές.

Στουςαγώνεςσυμμετείχαναθλητές απόόλη τηνΕλλάδααλλά
καιαπότοεξωτερικόαξίζεινασημειωθείηπολύκαλήπαρουσίατης
αθλήτριας της Γ.Ε.Ν.ΖωήςΚαραλιοπούλου,που κατέλαβε την 1η
θέσηστα80εμπ.κ16μενέοατομικόρεκόρκαιεπίδοσηπουείναι
απότιςκαλύτερεςστηνΕλλάδα.

Αναλυτικάοιαθλητές-τριεςτηςΓ.Ε.Νέφερανταπαρακάτωαπο-
τελέσματα:

Κ16ΚΟΡΙΤΣΙΑ
80μ.εμπ.: 1ηΚαραλιοπούλουΖωή (11’’96 ν.α.ρ.), 13ηΒεράνη

Αναστασία(14’’03)

Κ16ΑΓΟΡΙΑ
80μ.: 10οςΚελεμουρίδηςΣωτήρης (11’’13), 12οςΝτρέτσαΆντι

(11΄΄49),13οςΤζουβάραςΚωνσταντίνος(11’’63)
300μ.:10οςΠαπαδόπουλοςΣτέργιος(47’’19)
1000μ.:6οςΙωαννίδηςΑντίνοος(3’28’’51)

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Υψος:7ηΚαραλιοπούλουΖωή(1.60)

ΕπόμενηαγωνιστικήδραστηριότητατουσυλλόγουείναιτοΣάβ-
βατο11/5στηνΚόρινθοστοΠανελλήνιοπρωτάθλημαβάδηνμετην
συμμετοχήτουαθλητήΓρηγόρηΤσιάτσιου.

Την Κυριακή 12/5 
στις 5 μ.μ. η 
ΑΕ Αλεξάνδρει-

ας δίνει τον δεύτερο 
αγώνα της για τα μπα-
ράζ ανόδου στη Γ’ Εθνι-
κή κατηγορία.

Οι «πράσινοι» υποδέχονται
στο δημοτικό στάδιο της πόλης
τονΕρμήΑμυνταίου,στοπλαίσιο
της3ηςαγωνιστικής,θέλονταςνα
κάνουν το 2 στα 2που θα τους
φέρειακόμαπιοκοντάστηνκατά-
ληψημιαςεκτωντριώνπρονομι-
ούχωνθέσεων.

Η διοίκηση, το προπονητικό
teamκαιοιποδοσφαιριστέςτηςο-
μάδας,καλούντονφίλαθλοκόσμο
να δώσει καιπάλι βροντερόπα-
ρώνστογήπεδοκαιναενισχύσει
τηνπροσπάθεια τους. «Σαςπε-
ριμένουμε όλους για να κάνουμε
τηνδεύτερησυνεχόμενηνίκηπου
θαμας οδηγήσειπιο κοντάστον
στόχομας…»,αναφέρειχαρακτη-
ριστικάηανακοίνωση.

Διαιτητήςτουαγώναθαείναιο
Χρυσέλης, με βοηθούς τουςΤζη-
μόπουλο και Κλωστογλου (Σ.Δ.
Χαλκιδικής).

ΜΠΑΡΑΖΑΝΟΔΟΥΣΤΗ
Γ’ΕΘΝΙΚΗ–3ηαγωνιστική

Κυριακή12Μαΐου2024
(17:00)

ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - Ερμής
Αμυνταίου

ΠΟΜουδανιών-ΙΕΚΔέλτα
Αιγινιακός-Κιλκισιακός
Ρεπό:ΑπόλλωνΚρ.Βρύσης

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.ΑπόλλωνΚρ.Βρύσης......6
2.ΑΕΑλεξάνδρειας........... 3*

3.Αιγινιακός....................... 3*
...............................................
4.Κιλκισιακός......................3
5.ΙΕΚΔέλτα.........................3
6.ΕρμήςΑμυνταίου.............0
7.ΠΟΜουδανιών................0
*Έχουνέναματςλιγότερο

Γιατο2στα2τηνΚυριακήηΑλεξάνδρεια
μεΕρμήΑμυνταίου

Ο Ολυμπιακός στον τελικό του Europa
Conference League!

ΟΘρύλοςτηςΕλλάδας,είναιπλέονκαιΘρύλοςτηςΕυρώπης!
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Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 

Το Σάββατο της Διακαινη-
σίμου 11 Μαΐου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων 
Κυρίλλου και Μεθοδίου Αλε-
ξανδρείας.

 Το Σάββατο της Διακαινη-
σίμου 11 Μαΐου στις 6:00 μ.μ. 
θα συμμετάσχει στον Πολυαρ-
χιερατικό Πανηγυρικό Εσπε-
ρινό των Αγίων Ναουσαίων 
Νεομαρτύρων στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου Ναούσης. 
Μετά τον Εσπερινό θα προεξάρχει στην Ιερά Λιτανεία προς 
τον Χώρο Μαρτυρίου «Κιόσκι», όπου θα τελεστεί Αρτοκλασία. 

Την Κυριακή του Θωμά 12 Μαΐου το πρωί θα συμμετάσχει 
στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης και θα προ-
εξάρχει στη Δοξολογία για την επέτειο του Ολοκαυτώματος 
της ηρωικής πόλεως.

 Την Κυριακή του Θωμά 12 Μαΐου στις 8:00 μ.μ. στο Δημο-
τικό Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» στη Νάουσα θα παραστεί 
στην επετειακή συναυλία: «Τραγούδι, λυγµός, παράπονο της 
λευτεριάς ο λόγος... ο Χαλασµός», την οποία διοργανώνει ο 
Δήμος της ηρωικής πόλεως για την επέτειο του Ολοκαυτώ-
ματος.

CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο 
Βέροιας , το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε την 

Παρασκευή 10 Μαΐου 2024 στις 7.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
στην Ξεχασμένη Ημαθίας ο Αντώνιος 
Γιοβανόπολος σε ηλικία 71 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε την 

Παρασκευή 10 Μαΐου 2024 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
στην Καβάσιλα Ημαθίας ο Σωτήριος 
Διαμαντόπουλος σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και την 4/25-4-2024 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, κ α λ ο ύ ν 
τ α ι τα μέλη του Συνδέσμου σε τακτική ετήσια απολογιστική Γεν. 
Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Μαΐου 2024 
και ώρα 11:00π.μ. στο Γραφείο του Συνδέσμου, πάροδος Βερμίου 
3. Εάν για διάφορους λόγους δεν έχουμε απαρτία, κάτι πολύ δύ-
σκολο, η Γεν. Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Μα-
ΐου 2024, χωρίς  άλλη ειδοποίηση και δίχως να χρειάζεται απαρτία, 
την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα της ημερήσιας 
διάταξης.

Θέματα
1. Εκλογή Προεδρείου.
2. Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 2023 και αναφορά σε 

θέματα που απασχολούν την τάξη των συνταξιούχων.
3. Οικονομικός απολογισμός 2023.
4. Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
5. Προϋπολογισμός οικ. έτους 2024.
6. Κριτική επί των πεπραγμένων, προτάσεις μελών, ερωτήσεις, 

διευκρινίσεις.
7. Έγκριση ή μη απολογισμού 2023, προϋπολογισμού 2024, 

έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής και πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 
2023.

8. Δευτερολογία προέδρου, ανακοινώσεις.
Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη για να μας δοθεί η ευ-

καιρία να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε για τα σοβαρά προ-
βλήματα, που αντιμετωπίζει ο κλάδος των συνταξιούχων.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος           Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ       ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 

Κρουαζιέρα στο Άγιο Όρος
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου 

Όρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων αποφάσισε να πραγματο-
ποιήσει κρουαζιέρα στο Άγιο Όρος την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024.

Η κρουαζιέρα θα πραγματοποιηθεί με καράβι και η περιήγηση 
στις Ιερές Μονές θα προσφέρει τη δυνατότητα να δουν οι επιβά-
τες όλα τα Μοναστήρια από την πλευρά της θάλασσας. 

Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα μεταφερθούν λείψανα 
αγίων και διάφορες εικόνες από τη Μονή Ξενοφώντος, για να τα 
προσκυνήσουν οι επισκέπτες και να λάβουν την ευλογία τους.

Η εκδρομή μέχρι την Ουρανούπολη θα γίνει με τουριστικό Λε-
ωφορείο. Η αναχώρηση θα γίνει το πρωί της Κυριακής  2 Ιουνίου 
2024 στις 06.45. Η επιβίβαση στο καράβι θα γίνει στις 09.45.

Μετά τη λήξη της κρουαζιέρας θα γευματίσουμε στην παραλία 
της Ουρανούπολης. Στην επιστροφή θα πιούμε ένα καφεδάκι σε 
κάποια παραλία.

Η τιμή του εισιτηρίου για το Λεωφορείο και το καράβι είναι 30 
Ευρώ. Προσκαλούνται όλα τα μέλη και οι φίλοι του Αγίου Όρους 
να συμμετάσχουν στην παραπάνω κρουαζιέρα. Τα τηλέφωνα ε-
πικοινωνίας, για να δηλώσετε συμμετοχή, βρίσκονται παρακάτω:

1   6944445115  
2. 6989295917
3. 6983396988

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Πανηγυρίζει η ιστορική 
Μονή της Παναγίας Δοβρά 
Χειροθεσία Αρχιμανδρίτου

Όπως κάθε χρόνο την Πέμπτη και την Παρασκευή της Δια-
καινησίμου Εβδομάδος πανηγυρίζει η ιστορική Ιερά Μονή της 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας επί τη εορτή της Ζωοδόχου Πηγής, 
που αποτελεί την κύρια Πανήγυρη της Μονής.

Το εσπέρας της Πέμπτης, 9ης Μαΐου, στο καθολικό της 
Ιεράς Μονής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμο-
νος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο και στο τέλος χειροθέτησε 
Αρχιμανδρίτη τον εγγεγραμμένο αδελφό της Ιεράς Μονής π. 
Νέστορα Μπαρλακόπουλο, εφημέριο της ενορίας της Επισκο-
πής Αλεξανδρείας.

Πριν την έναρξη του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε στο 
αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής η ένδυση του Αρχιερέως και εν 
συνεχεία ο Ποιμενάρχης μας κ. Παντελεήμων, επικεφαλής 
της μοναστικής αδελφότητος στην οποία ανήκει και εγκαταβι-
εί, μετέβη εν πομπή στο καθολικό.
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 148

τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομικού

ενδιαφέροντος, σε πολύ κα-

λήτοποθεσία,όχιΜεσίτες.Τι-

μή:250.000ευρώ.Τηλ.:6951

831687κ.Αποστόλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ο-

πωροπαντοπωλείο σε περι-

οχή της Βέροιας, πλήρες ε-

ξοπλισμένο, σε πολύ καλή

τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.

6973265654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α-

νακαινισμένοκαιπλήρωςεπι-

πλωμένο, 3ος όρ., ασανσέρ,

περιοχήΡολόϊ, 2 υπνοδωμά-

τια,σαλοκουζίνα,μπάνιο,ανε-

το μπαλκόνι με θέα, καινούρ-

γιοψυγείο,πορταασφαλείας,

ατομικήθέρμανση καιAC.Τι-

μή 80.000 ευρώ. Τηλ.: 6989

750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 σ-

ρέμμα,εντόςσχεδίουπόλεως,

σεπρονομιακήθέση,στηνπε-

ριοχήΚαλίγκα,στοΕργοχώρι,

στην οδό Πρωταγόρα. Τηλ.:

6944523306.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  κ τ ήμα  4 , 5

στρέμματα ,  με  ακτ ι ν ίδ ια

σ ε  παραγωγή ,  σ τάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Β ε ρ γ ί ν α ς .  Π λ η ρ .  τ η λ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαράζ 21 τ.μ.,

κλειστό, περιοχή Τσερμένι.

Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕ ΙΤΑ Ι  χωράφ ι  3

στρέμματα,στηΛευκόπετρα,

με καρυδιές, περιφραγμένο,

ποτιστικό, με αποθήκη 60

τ.μ. σε άσφαλτο.Τιμή 3.000

ευρώ συζητήσ ιμη .  Τηλ . :

6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενική αξία διαμέρισμα 1ου

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυρα προς

Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει  ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ 4, ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα27τ.μ.,4οςόρ.,
ασανσέρ, πλήρως επιπλω-

μένο, όλες οι ηλεκτρικές συ-
σκευές, ατομική θέρμανση.
Πληρ.τηλ.:6976645054.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

30 τ.μ. μεπατάρι, στηνπλα-
τείαΠλατάνων,παλιάΚεντρι-
κή.Πληρ. τηλ.: 23310 28694
&6948726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομι-
κούενδιαφέροντος,σεκεντρικό
σημείο(παζάρι),1.200€.Πληρ.
τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟ ΕΠΑΥΛΙΣ, καφέ-μπαρ

στηΒέροια,ζητάναπροσλάβει
άτομα για όλες τις ειδικότητες
για το καλοκαίρι. Τηλ.: 6971
908370.

Η εταιρεία Α.Σ. «ΗΦΑΙ-
ΣΤΟΣ» που εδρεύει στοΔια-
βατόΖΗΤΑοδηγόμεδίπλωμα
Γ’κατηγορίας.Πληρ.τηλ.6974
761656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-
λεκτρολόγοςΑυτοκινήτων σε
επιχείρηση στη Βέροια για
πλήρη απασχόληση. Πληρ.
τηλ.2331062900.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίησηγερόντωνγιαόλες
τιςώρες.Επίσηςαναλαμβάνει
τηνκαθαριότητασπιτιών, γρα-
φείων και σκάλες.Τηλ.: 6946
479828.
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ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ZHTEITAI νέος για 5μη-
νηεργασίασευποδοχήξε-
νοδοχείου.Προσόντα:γνώ-
σηΑγγλικήςγλώσσα,χρήση
Η/Υ, ευχάριστος, επικοινωνι-
ακός,προϋπηρεσίαεπιθυμη-
τή.Αποστολή βιογραφικών
στοemail:

info@makedoniahotel.gr

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθη-
καριοςαποτοΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ.Αποστολη
βιογραφικουστο
mail:paulos1963@

hotmail.gr

ΗTSAVDARIDISPACKAGING.,εταιρείαμεηγετική
θέσηστονκλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,με

έδραστονΤρίλοφοΗμαθίαςεπιθυμείναεντάξειστο
ανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΑπαιτούμεναΠροσόντα:
-Προϋπηρεσία1-3έτησεκλάδοπαραγωγήςθασυνε-

κτιμηθεί.
-ΤεχνικέςΙκανότητες,Ομαδικόπνεύμα.
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις.
ΗΕταιρείαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροο-

πτικέςεξέλιξης.
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.g

ΗΕταιρείαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑΕζητάπροσωπικό
γιαάμεσηπρόσληψηστοσυσκευαστήριότηςσταΛευκά-

διαΝάουσαςγιαεργασίαόλοτοχρόνο.
Τυχόνπροϋπηρεσίαθαθεωρηθείπροσόν.

Αποστολήβιογραφικών:afoikalaitzidi@gmail.com
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασίασε εστια-
τόριοσεκοντινήαπόστασηαπότηΒέροια.Μισθόςπολύ
καλός,υπάρχει καισπίτι γιαδιαμονή.Πληρ. τηλ.:6972
012622κ.Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Νέο σύστημα ελέγχων με ηλεκτρονικές 
διασταυρώσεις για τα ανασφάλιστα οχήμα-
τα, για όσα δεν έχουν περάσει ΚΤΕΟ και για 
εκείνα για τα οποία δεν έχουν καταβληθεί 
τα τέλη κυκλοφορίας τους, αλλά και ένα νέο 
πλαίσιο κυρώσεων για όλα τα παραπάνω, 
προβλέπει το σχέδιο νόμου του Υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

Το νομοσχέδιο που αφορά την ενσωμά-
τωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2021/2118 του Ευ-
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
καθώς και την εφαρμογή του Κανονισμού 
2022/858 αναρτάται σήμερα σε δημόσια 
διαβούλευση.

Παράλληλα, στο νομοσχέδιο, περιέχο-
νται διατάξεις για κλιμακωτά πρόστιμα που 
αφορούν στην εκπρόθεσμη καταβολή των 
τελών κυκλοφορίας καθώς και για τη διαδι-
κασία αδρανοποίησης και διαγραφής από 
τα μητρώα οχημάτων.

Επιπρόσθετα με το σχέδιο νόμου εισά-
γονται διατάξεις:

● προσαρμογής στην ευρωπαϊκή νομο-
θεσία για τη ρύθμιση των χρηματοπιστωτικών μέσων (μετοχών, ο-
μολόγων κ.λπ.) που διακινούνται με χρήση τεχνολογίας blockchain,

● για τη διασαφήνιση των διαδικασιών για την εξαγορά διακατε-
χόμενων ακινήτων του Δημοσίου.

Αναλυτικά:
Νέο σύστημα διασταυρώσεων για τον εντοπισμό παραβάσεων 

προς τις υποχρεώσεις κυκλοφορίας των οχημάτων
Με το νομοσχέδιο ενεργοποιείται ένα νέο σύστημα ηλεκτρονικών 

ελέγχων αξιοποιώντας διαφορετικές βάσεις δεδομένων του Δημοσί-
ου για τον εντοπισμό:

● ανασφάλιστων οχημάτων,
● οχημάτων που δεν έχουν υποβληθεί σε έλεγχο ΚΤΕΟ,
● οχημάτων των οποίων οι ιδιοκτήτες δεν έχουν καταβάλει τα 

τέλη κυκλοφορίας ή τις οφειλές που μπορεί να προκύψουν σε περί-
πτωση μεταβίβασης.

Οι έλεγχοι θα διενεργούνται σε εξάμηνη βάση από την ΓΓΠΣ με 
ηλεκτρονική διασταύρωση δεδομένων από τις βάσεις δεδομένων 
της ΑΑΔΕ, των Υπουργείων Υποδομών και Μεταφορών, Προστα-
σίας του Πολίτη, Εσωτερικών και Μετανάστευσης και Ασύλου, της 
Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών, από το μητρώο Ασφαλισμένων 
Οχημάτων του Επικουρικού Κεφαλαίου, της Εναλλακτικής Διαχείρι-
σης Οχημάτων Ελλάδος και του ΤAXISnet.

Πως ορίζονται τα πρόστιμα
Εφόσον εντοπιστούν παραβάσεις, ειδοποιείται ο κάτοχος της 

άδειας κυκλοφορίας του οχήματος και ορίζονται πρόστιμα.
● Σε περίπτωση ανασφάλιστου οχήματος:
-1.000 ευρώ για τα λεωφορεία και φορτηγά δημόσιας χρήσης,
- 500 ευρώ για τα επιβατηγά και άλλα οχήματα κάθε φύσης,
-250 ευρώ για τα δίκυκλα.

● Σε περίπτωση που διαπιστώνεται οφειλή τελών κυκλοφορίας 

ενός τουλάχιστον έτους βεβαιώνονται στο σύνολό τους τα οφειλόμε-
να τέλη κυκλοφορίας μετά του προστίμου που αναλογεί.

● Σε περίπτωση που διαπιστώνεται ότι το όχημα δεν έχει υπο-
βληθεί εμπροθέσμως σε περιοδικό τεχνικό έλεγχο Κ.Τ.Ε.Ο., επιβάλ-
λεται από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών το προβλεπό-
μενο πρόστιμο.

Ο ιδιοκτήτης έχει δικαίωμα ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών 
από την επιβολή του προστίμου. Η ένσταση εξετάζεται από την Αρ-
χή που επιβάλλει το αντίστοιχο πρόστιμό της εντός 30 εργάσιμων 
ημερών. Σε περίπτωση αποδοχής της ένστασης, τα πρόστιμα δια-
γράφονται. Εφόσον εντός 10 εργάσιμων ημερών από την επομένη 
της κοινοποίησης της επιβολής προστίμου ή της απορριπτικής από-
φασης επί της ένστασης, ο ιδιοκτήτης συμμορφωθεί με τις υποχρε-
ώσεις του αναφορικά με το ΚΤΕΟ και την ασφάλιση του οχήματος, 
τα σχετικά πρόστιμα διαγράφονται.

Σημειώνεται ότι, μετά τη διαπίστωση παράβασης διενεργείται εκ 
νέου ηλεκτρονικός έλεγχος σε διάστημα από 3 έως 12 μήνες από 
την επιβολή του προστίμου. Εφόσον διαπιστωθεί ότι ο ιδιοκτήτης 
δεν έχει συμμορφωθεί μέχρι τον νέο έλεγχο, αφαιρείται η άδεια 
κυκλοφορίας και οι πινακίδες του οχήματος τα οποία επιστρέφονται 
μόνο με την προσκόμιση του σχετικού συμβολαίου ασφάλισης ή 
του ισχύοντος δελτίου ΚΤΕΟ ή της βεβαίωσης περί μη οφειλής των 
τελών κυκλοφορίας, κατά περίπτωση, και της απόδειξης καταβολής 
του προστίμου.

Κλιμακωτά πρόστιμα σε περίπτωση εκπρόθεσμης καταβο-
λής των τελών κυκλοφορίας οχημάτων

Τα πρόστιμα διαμορφώνονται ως εξής:
-25% επί του τέλους αν καταβληθεί εντός του Ιανουαρίου του 

επομένου έτους από το έτος καταβολής,
- 50% επί του τέλους αν καταβληθεί τον Φεβρουάριο,
-100% αν καταβληθεί μετά το τέλος Φεβρουαρίου.
Σε κάθε περίπτωση το πρόστιμο δεν μπορεί να υπολείπεται των 

30 ευρώ.
Καθορισμός διαδικασίας αδρανοποίησης και διαγραφής 

από τα Μητρώα οχημάτων
Ορίζεται ότι, τα οχήματα που δεν έχουν ασφαλισθεί, δεν έχουν υ-

ποβληθεί σε Κ.Τ.Ε.Ο. και δεν έχουν καταβληθεί γι’ αυτά τέλη κυκλο-
φορίας τα τελευταία 7 έτη τίθενται σε καθεστώς προσωρινής αδρά-
νειας. Στη συνέχεια ειδοποιούνται οι ιδιοκτήτες των οχημάτων ώστε 
είτε να προχωρήσουν στην οριστική αδρανοποίηση των οχημάτων 
και τη διαγραφή τους από τα μητρώα, είτε στη δήλωση ακινησίας 
τους, είτε, εφόσον προχωρήσουν στις απαραίτητες ενέργειες, στην 
επανακυκλοφορία τους. Προβλέπεται, επίσης, η συχνότητα των 
ελέγχων, οι συνέπειες της προσωρινής και οριστικής αδράνειας και 
οι κυρώσεις για παραβάσεις των σχετικών ρυθμίσεων.

Σημειώνεται ότι:
● Διευκολύνεται η διαγραφή οχήματος θανόντος και έχει παραδο-

θεί προς ολική καταστροφή και ανακύκλωση. Σε αυτή την περίπτω-
ση η διαγραφή μπορεί να γίνει χωρίς να έχει μεταβιβαστεί το όχημα 
στους κληρονόμους.

● Σε περίπτωση χρήσης του οχήματος που έχει τεθεί σε οριστική 
αδράνεια ή έχει διαγραφεί επιβάλλεται στον κάτοχό του πρόστιμο 
10.000 ευρώ, καθώς και τα τέλη κυκλοφορίας που αναλογούν στο 
όχημα για το έτος εντοπισμού.

Επιπρόσθετα, ορίζεται ότι εάν εντοπιστεί σε κυκλοφορία όχημα 
για το οποίο υποβλήθηκε δήλωση ακινησίας, είτε εντοπιστεί σταθ-
μευμένο σε διαφορετικό σημείο από αυτό, το οποίο έχει δηλωθεί, 
αίρεται η ακινησία και επιβάλλεται πρόστιμο 10.000 ευρώ από την 
ΑΑΔΕ πέραν των τελών κυκλοφορίας και του προστίμου μη κατα-
βολής τους. Σημειώνεται ότι ο έλεγχος διενεργείται κατόπιν έκδοσης 
εντολής ελέγχου ή κατόπιν ηλεκτρονικών διασταυρώσεων από την 
ΑΑΔΕ με άντληση στοιχείων από τους παραχωρησιούχους αυτοκι-
νητοδρόμων καθώς και μέσω ειδικής εφαρμογής κινητών συσκευών 
για τη σάρωση πινακίδων.

Τέλος, προβλέπεται πως εάν επαναληφθεί η παράβαση εντός 
πενταετίας τότε το πρόστιμο τριπλασιάζεται και αφαιρείται για 3 έτη 
το δίπλωμα οδήγησης του ιδιοκτήτη ή κατόχου του οχήματος.

Ασφάλιση οχημάτων- Καθορισμός ενός συνεκτικού 
πλαισίου με ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2021/2118 (L 

430) στο εθνικό Δίκαιο
Με την Οδηγία αυτή προβλέπεται:
• Η υποχρέωση του Επικουρικού Κεφαλαίου να αποζημιώνει 

ζημιωθέντες από αυτοκινητιστικά ατυχήματα καλύπτει πλέον και 
τις περιπτώσεις, όπου το όχημα που προκάλεσε τη ζημία ήταν α-
σφαλισμένο, αλλά η ασφαλιστική εταιρεία έχει τεθεί σε ασφαλιστική 
εκκαθάριση.

• Το Επικουρικό Κεφάλαιο παρέχει αποζημίωση όταν η ασφαλι-
στική εταιρεία που έχει πτωχεύσει ή έχει τεθεί σε εκκαθάριση εδρεύ-
ει σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (και προβλέπεται 
σχετική διαδικασία αναγωγής).

• Ενιαία μορφή στις βεβαιώσεις ιστορικού αξιώσεων αποζημίω-
σης τρίτων ώστε να καθίσταται εφικτή η εξακρίβωση της γνησιότη-
τάς τους.

• Η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης ασφάλισης 
για τα αυτοκίνητα.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Νέο σύστημα ελέγχων και βαριά πρόστιμα 
για ανασφάλιστα ΙΧ, απλήρωτα τέλη κυκλοφορίας και ΚΤΕΟ

-Τι θα κληθούν να πληρώσουν οι παραβάτες

Ανοιχτή πρόσκληση 
Την Δευτέρα 13 

Μαΐου και ώρα 
18.30 στον κινη-
ματογράφο ΣΤΑΡ 
στη Βέροια  θα 
κάνει διάλεξη ο δρ. 
Νομικής του Πανε-
πιστημίου Αμβούρ-
γου και υποψήφιος 
ε υ ρ ω β ο υ λ ε υ τ ή ς 
με τη «ΝΙΚΗ» ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ ΑΝΘΡΑ-
ΚΕΥΣ με θέμα «Η 
οριοθέτηση της 
ελληνικής ΑΟΖ υ-
πό το πρίσμα του 
ευρωπαϊκού δι-
καίου». 

Στην εκδήλωση θα παρέμβουν διαδικτυακά ο ομότιμος 
καθηγητής Διεθνών Σχέσεων του Καποδιστριακού Πανε-
πιστημίου Αθηνών και πρώην υφυπουργός Εξωτερικών 
Γιάννης Βαληνάκης και ο καθηγητής Ευρωπαϊκού δι-
καίου στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών Αστέριος 
Πλιάκος. 
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